
Lakossági fórum volt Horányban

IV. Szent István Napok

2009. június-augusztus XV. VI-VIII. sz.

Csatorna
értesítés

Szigetmonostor Önkormányzat Pol-
gármesteri Hivatala értesíti a lakoso-
kat, hogy a csatorna közmű hozzá-
járulás befizetéséből származó 15%-
os közműfejlesztési támogatást a
2/2004. (IX.23.) Kormámy rendelet
alapján, 2009. szeptember 2-től ok-
tóber 30-ig, a Polgármesteri Hivatal-
ban lehet felvenni.

Szüreti Mulatság
A Szüreti Mulatság programja az
újság 32. oldalán ismerhető meg.

2009. július 24-én lakossági fórum volt Horányban. A fórum három helyszínen
zajlott egymást követő időpontban, helyszínenként két órában.

10.00 órakor találkoztunk azAttila büfénél, 14.00 órakor a Torony vendéglő-
nél, 16.00 órakor pedig a Piac téren. Ilyen lakossági fórum még nem volt
Szigetmonostoron, így nem lehetett pontosan tudni, hogy milyen érdeklődés
mellett zajlik majd az esemény. Az Önkormányzat részéről a Polgármesteren
kívül mindhárom helyszínen jelen volt Szűr Tímea képviselő és két helyszínen
Nádas Zsolt alpolgármester. (A részletek az újság 6. oldalán olvashatóak.)

2009. augusztus 20-22. között került megrendezésre a IV. Szent István Napok.
A harmadik napon 12 csapat állt rajthoz a 2009. évi, I. Szigetmonostori Lecsó-
főző Versenyen. Az első helyen a “Másnap” csapata végzett, “Semmitmondó
lecsó” elnevezésű ételükkel, mely kizárólag házi készítésű és termesztésű hoz-
závalókból készült. Egy évig ők tulajdonolják az Év Legjobb Lecsója címet!

Van képünk!

Jóbarátok - fotó: Bottlik Sándor

Szigetmonostor 2009. - AZ Év Lecsója

Molnár Zsolt polgármester tájékoztatója

A győztes csapat: Bognár Csaba, Pataki Gábor és Fóti Béla
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Szigetmonostor Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete 2009. május 27-én rendes ülést tartott.

Az első napirendi pontban a gyermekorvosi és
védőnői ellátásról hangzott el tájékoztató. Dr. Víg Olga
Erika gyermekorvos célul tűzte ki, hogy a szigetmonostori
gyerekeknek magasabb szintű ellátást biztosítson, tekin-
tettel arra, hogy újszülöttkortól kezdve a gyermekek ideg-
gyógyászati szűrését és folyamatos ellenőrzését tervezi a
mindennapi munkája során. Doktornő elmondta, hogy a
csecsemők orthopédiai csípőszűrése, koponya-, has- és
kismedencei UH vizsgálata, szakambulanciára beutalása,
kórházi kezelés is szervezetten történik, valamint mind
gyermekgyógyászatból, mind pedig gyermekneurológi-
ából képzi magát és részt vesz előadásokon. A praxisba
eddig kb. 400 fő jelentkezett be.Az egészséges tanácsadá-
son megjelenőket nem számolva az ellátott esetek száma
kb. 250 fő/hó. A doktornő rendszeresen látogatja az isko-
lát és az óvodát, vizsgálja a gyermekeket, tájékoztatja a
szülőket a vizsgálat eredményétől, valamint végzi a köte-
lező és nem kötelező védőoltások beadását. Molnár Zsolt
polgármester úr tájékoztatta a képviselőket, hogy a gyer-
mekorvos szerződése meghosszabbításra került, mivel a
munkájával elégedettek voltak.

Krizsán – Víg Erika védőnő 2008. június 13-tól végzi
el a védőnői munkát Szigetmonostoron. Védőnői gondo-
zásban jelenleg 151 család és 201 gyermek van 0-tól 6 é-
ves korig. Ezen felül ellátja az iskolát és az óvodát. A
védőnő elmondta, hogy folyamatos kapcsolatot tart fenn
az önkormányzattal, az ÁNTSZ-szel, a Családsegítő és
Gyermekjóléti Szolgálattal, az óvodával és az iskolával.
Tájékoztatta a képviselőket, hogy a kötelező védőoltások
tekintetében jelenleg 2 elmaradás van, amik reményei sze-
rint hamarosan beadásra kerülnek. Ez komoly javulás a
tavaly júniusi helyzethez képest. A településen nem jel-
lemző a gyermekelhanyagolás. Meglátása, hogy sok fiatal
család választja Szigetmonostort otthonául, akik szívesen
élnek itt, és többségük családcentrikus beállítottságú, kö-
zösségi ember, akik szívesen vesznek részt a település
életében.
Amásodik napirendi pontban a Képviselő-testület

a Polgármesteri Hivatal egyik dolgozójának személyi
ügyét tárgyalta. A Jegyző úr javaslatára ezt a napirendi
pontot a testület zárt ülés keretében tárgyalta meg.
Akövetkező napirendi pontban Dr. Dietz Ferenc, a

Kistérségi Társulás elnökének beszámolója hangzott
el. Az elnök úr beszámolt arról, hogy az iroda vezetését
Dr. Török Balázs vette át, valamint Németh Miklós, Pócs-
megyer Község polgármestere lemondott alelnöki tiszt-
ségéről. Helyét Hadházy Sándor, Visegrád polgármestere

vette át. Köszönetét nyilvánította ki Molnár Zsolt polgár-
mester úrnak azért, amiért aktívan részt vesz a kistérségi
munkákban. Elmondta, hogy Szentendre tudomásul vette
Szigetmonostor döntését a kishíddal kapcsolatban. A jö-
vőre nézve több terve és elképzelése van a Kistérségnek.
Ilyen a jól bejáratott rendezvények, mint a Dunakanyar
Nyári Játékok és az Aquavity megrendezése. Úgy véli,
hogy a közös projektek a forráshiány és a nagyon lassú
hatósági munkák miatt eléggé elsorvadtak, és tényleges
közös projektlehetőségek pedig nincsenek. Molnár Csaba
képviselő kérdésére, miszerint mi a terve Szentendrének
a Papírgyárral, Dietz polgármester úr elmondta, hogy a
gyár magánkezekben van, és a városnak nincs arra pénze,
hogy megvegye, a kisajátítás nem Szentendre feladata.
Debreczeni Lajos képviselő megköszönte Dietz polgár-
mester úrnak, hogy a hídkérdéshez pozitívan áll a város.
Ezt követően a testület elfogadta az adóügyi beszá-

molót. Barta Józsefné adóügyi előadó elmondta, hogy az
elmúlt év alatt feltárták a kintlévőségeket, melyeket
három csoportra osztottak: van a 100.000.- Ft alatti, a
100.000.- Ft feletti behajtás, valamint vannak a cégek.Az
adósoknak felszólítások kerültek kiküldésre, mellyel pár-
huzamosan megküldték az OEP Taj nyilvántartási Osz-
tálynak a munkahely megkeresésre vonatkozó kérelmet.
Az elmúlt időszakban majdnem 7.000.000.- Ft-ot sikerült
behajtani a múltbéli tartozásokból.
A következő napirendi pontban döntés született

arról, hogy az Önkormányzat benyújtja pályázatát a
kompok, révek pályázati kiírásra. A négy folyami

Önkormányzat Szigetmonostor Fogászat

Hétfő-szerda: 14.00-18.00 óra
Péntek: 7.00-12.00 óra
Fogorvos: Dr. Nyári Éva

Orvosi Rendelő

Hétfő: 8.00-11.00 óra között
Kedd: 8.00-11.00 óra között
Szerda: 8.00-11.00 óra között
Csütörtök: 13.00-16.00 óra között
Péntek: 10.00-13.00 óra között

Az orvosi rendelő vezetője:
Dr. Bazsa Márta
Rendelő telefonszáma: 26-393-380
Mobil telefon: 30-922-3145



átkelőnél szükséges munkálatok elvégzésének összkölt-
sége nettó 19.886.290.- Ft, melyhez 30%-os önrész válla-
lása szükséges.

Módosításra került a kéményseprői rendeletet,
mivel az áfaemelés miatt a szolgáltatások díja is nőtt 5%-
kal, majd a testület elfogadott egy határozatot a DMRV
Zrt. állami tulajdonú üzletrészének az Észak-magyar-
országi Regionális Vízművek Zrt. vagyonkezelésébe adá-
sával kapcsolatban.

Ezt követően Varga-Tóth József, a Via-Co. Kft.
képviselője tájékoztatta a testületet a közlekedési
felmérés részeredményéről.Akérdőíveket előzetesen el-
juttatták minden helyi lakoshoz, majd kérdezőbiztosok
által beszedésre kerültek.A felmérés minél nagyobb köze-
get átfogó sikeréhez 1800 db kérdőív került kipostázásra,
melyből 232 db helyi és 31 db üdülőövezeti érkezett
vissza. A lakosság igen kis arányban mondta azt, hogy
nem kívánja leadni, de viszonylag nagy száma nem volt
otthon vagy nem volt csengőjük. A 232 db kérdőív álta-
lános vizsgálata folyamán megállapítható, hogy 113 férfi
és 119 nő vett részt a felmérésben, ami 51% női és 49%
férfi arányt mutat. Keresőképes a megkérdezettek 55%-
a, nyugdíjas 38%-a és 7%-a tanuló. A válaszadók 85%-a
településen kívül végzi a tevékenységét a keresőképes
szegmensből, a tanulóknak pedig a 87%-a utazik a tele-
pülésen kívülre, hogy elérjék az oktatási intézményeket.
A település lakosai az ingázás eszközeként főleg a sze-
mélygépjárművet és ehhez hozzárendelve a kompközle-
kedést jelölték meg kiemelkedő arányban. A MÁV szol-
gáltatásait viszonylag kevesen veszik igénybe. A havi
utazásra fordított összeg 18.000-35.000 Ft összeghatáron
belül mozog egy főre vetítve.A teljes népességet vizsgál-
va, kb. 70% a naponta fél óránál többet közlekedők ará-
nya, és ezen belül majdnem 30%-a a lakosoknak kettőnél
több órát közlekedik naponta. Ténylegesen a település
lakosainak 65%-a meghatározó elemként kezeli a közle-

kedésmódok során a kompot, mint közlekedési eszközt.A
két kizárólagos személyszállító rév kihasználtsága közel
azonos. A vegyes kompok közül kiemelkedik kihasznált-
ságában a határcsárdai komp.Akompok szolgáltatásaival
meglehetősen nagy számban elégedettek az őket igénybe
vevők. 60% elégedetlenség főleg az árképzésből ered. A
válaszadók 70%-a szerint drága az árképzés. A megkér-
dezettek 25%-a bérlettel veszi igénybe a kompok valame-
lyikét. Alapvetően az elégedetlenek nagy része az ár mel-
lett a sűrűbb járatindítás és az éjszakai kompközlekedést
igényli. Az úthálózat minősége a túlnyomó többség sze-
rint rossz, vagy nagyon rossz a településen belül. A kö-
zeljövőben bevezetésre kerülő, már eldöntött megvaló-
sulású szárnyashajó dunai közlekedése érdekes módon
nem találkozott a település lakosainak igényeivel. A leg-
többen kifejezetten nevetségesnek tartották a megvaló-
sulását, sok volt a hozzáfűzött kommentár. Kb. 40% nem
lát benne fantáziát, 16%-ot nem érdekel, a tényleges tá-
mogatottsága kb. 20% körüli. Az esetleges új autós híd al-
ternatívája esetén 37% kifejezetten tart attól, hogy for-
galomnövekedéssel jár majd, közel 10% pedig nem tudott
egyértelmű választ adni. Az üdülőövezetet a telektulaj-
donosok 69%-os méréssel több évszakban és legfőképpen
hétvégenként használják.Az üdülőövezet tulajdonosai ne
különülnek el a szigetmonostori településmagtól, folya-
matos és nagy létszámú az átjárás. Az üdülőövezet for-
galmi leterheltsége főleg a hétvégi pihenőidőszakban je-
lentkezik. Az utak minőségének, műszaki fejlettségének
tekintetében a teljes településszerkezetet tekintve megál-
lapítható az elégedetlenség, e tekintetben valamit minden-
képpen lépni kell.

A közeljövőben forgalomszámlálást végeznek a sza-
kemberek, majd pedig a közlekedési alternatívák költ-
ségelemzése lesz a munkafolyamat következő része.
A következő napirendi pontban pályázatokon való

lehetséges indulásokról tanácskozott a testület. Úgy
döntöttek, hogy az önkormányzat benyújtja pályázatát a
CÉDE pályázati kiírásra, mely keretében az óvodai
ablakok cseréjét szeretné a hivatal megvalósítani. A
testület arról is határozott, hogy pályázatíró cégektől kér
be árajánlatot további pályázatok kapcsán.
A testület támogatta Kovács Attila beadványát, így

a költségvetésben 350.000.- Ft átcsoportosításra került a
Faluházhoz szükséges bútorok beszerzése céljából.
A testület a 012/19 hrsz-ú közútra történt elektro-

mos hálózat kiépítésére vonatkozó tervek elkészítését
köszönettel vette, tekintettel a Gyümölcsös területére
vonatkozó építési és változtatási tilalomra, valamint a te-
rületre vonatkozó részletes szabályozási terv hiányára , az
út megépítésére vonatkozó döntését, a szükséges tervek
és döntések meghozatalát követő, későbbi időpontra ha-
lasztja.
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Polgármesteri Hivatal



Az Iskola rekonstrukciója projekt közbeszerzési fe-
ladatainak lebonyolításával, a legkedvezőbb ajánlattevő
visszalépése következtében, a második legjobb ajánlatot
adó Corex Consulting Kft-t az ajánlatában szereplő
1.000.000.- Ft+ÁFA áron és tartalommal bízza meg.
Elkészült a Víztoronynál lévő telkek értékbecslése.

Az ingatlanokat felajánlották megvételre a két érdek-
lődőnek, akiknek felépítményük áll a telkeken. A vételár
10.000.000.- Ft.

A következő napirendi pontban kamatmentes
munkáltatói kölcsön megítéléséről döntött a testület.
Az Egyebek napirendi pontbanmódosításra került a

költségvetési rendeletünk, miszerint az adható juttatások
biztosítása terén felülvizsgálatra kerül sor, amennyiben
változnak az adómentesen adható juttatások szabályai.

A testület felkérte Debreczeni Lajos képviselőt,
hogy a következő ülésen terjessze a testület elé javaslatát
a Kishíd kérdésében.

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete 2009. június 8-án rendkívüli ülést tartott.

Az első napirendi pontban módosításra kerültek az
intézmények alapító okiratai, jogszabályi változások
miatt.
Amásodik napirendi pontban a Faluház intézmény-

vezetői álláspályázatra beérkezett pályázatokat értékelte
a testület. Hat fő nyújtotta be a pályázatát. Jegyző úr tájé-
koztatta a testületet arról, hogy el kell dönteni azt, hogy
vagy magasabb vezetőt választunk vagy vezetőt, mert
mindegyiknél más az eljárás. A testület Kovács Attilát
választotta meg a Faluház vezetőjének 3 év határozott
időtartamra.
Aharmadik napirendi pontban tájékoztatta a testü-

letet a polgármester úr, hogy meghirdetésre kerül a
pénzügyi csoportvezetői állás. Feladata a gazdasági cso-
port vezetése lesz. Megüresedik a karbantartói álláshely,
így meghirdetésre kerül fűtő-karbantartói állás is. Fela-
data az intézmények napi karbantartásának elvégzése,
valamint fűtés valamennyi önkormányzati intézményben.
Az Egyebek napirendi pontban polgármester úr el-

mondta, hogyCsáki Ferenc képviselő lemondott gazda-
sági bizottsági tagságáról. Döntését nem indokolta meg.
Ifj. HalákMiklós kérelmet nyújtott be a testület felé,

melyben a tavalyi évhez hasonlóan támogatást kér. Sze-
retne egy sakkversenyen indulni, ehhez kéri a segítséget.
A testület 30.000.- Ft támogatást szavazott meg.
Kovács Attila kért be árajánlatot a könyvtári pol-

cok elkészítésére és a testület úgy döntött, hogy Jagri
János vállalkozóval készítteti el a bútorokat.
Tircsi Zsuzsanna adott be egy kérelmet, miszerint a

kórus fellépő ruhájának megvásárlására kér támogatást.

2009. június-augusztus Önkormányzati hírek4

A testület 50.000.- Ft támogatás nyújtásáról döntött.
Molnár Csaba képviselő elmondta, hogy a helyi dí-

jakra kiírt pályázat eredménytelenül zárult le. Egy alko-
tást kiválasztottak, amelyik további gondolkodásra érde-
mes. A testület úgy döntött, hogy szerződést köt a mű-
vésszel a helyi díjak és kitüntetések megalkotására.

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete 2009. június 16-án rendkívüli ülést tartott.

Első napirendi pontban a testület úgy határozott,
hogy pályázatot nyújt be a KKK-KOMP-RÉV 2009.
által kiírt „A folyami komp- és révátkelések felújításának
támogatására” pályázatra, melynek célja a Dunakeszi rév-
hez vezető, 1386 és 1612/3 hrsz-ú közút 300 m hosszan
történő megújítása, felújítása. A felújítás összértéke
9.917.000.- Ft, melyhez a szükséges önrészt az önkor-

mányzat biztosítja.

A második napirendi pontban az Iskola közbesz-
erzésének kérdéseit vitatta meg a testület. Két megol-
dás közül kell választania a testületnek: vagy elkészíttetjük
a kiviteli terveket és utána kiírjuk a közbeszerzést, vagy
pedig egyszerre végezzük el a kettőt. Gubán Sándor főé-
pítész elmondta, hogy a kiviteli tervre megbízhatóbb ára-
jánlatokat fogunk kapni. Az összevont változat viszont
gyorsabb kezdést és kevesebb költséget jelent, viszont ha
pontatlan, akkor gondok lehetnek. Dominiák Ildikó a Co-
rex Consulting Kft. képviselője úgy gondolja, hogy a kivi-
teli terv elkészítésével kisebb a kockázat. Ha meg van a
kiviteli terv, akkor ki lehet írni a közbeszerzést. A testület
végül úgy döntött, hogy ajánlatokat kér be a kiviteli tervek
elkészítésére, és a kivitelezés közbeszerzése majd későbbi
időpontban kerül kiírásra.

Az „Egyebek” napirendi pontban ismét a Kishíd
ügyéről tárgyalt a testület. Tóth János jegyző úr javaslata
az volt, hogy a rendelkezésre álló dokumentumok alapján

Átkelés a Határcsárdánál
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a kártérítésről és a felmerülő költségekről készüljön egy
előterjesztés. Kérjünk fel rá valakit, aki elkészíti. Csáki
Ferenc képviselő elmondta, hogy az önkormányzat szer-
ződésben áll Dr. Horváth P.Andrással, hogy képviselje az
önkormányzatot hídügyben, így nincs értelme dönteni.
Jegyző úr visszavonta a javaslatát.

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete 2009. június 30-án rendes ülést tartott.

Az első napirendi pontban az Önkormányzat
kártérítési ügyeit tárgyalta a testület, mely zárt ülés ke-
retében zajlott le.A testület felkérte Dr. Horváth P.András
ügyvéd urat, hogy Dr. Tóth István kárigényével kapcso-
latos előterjesztését egészítse ki egy kronológiával, mely-
ben felvázolja az ügy menetét. Dr. Tóth István kárigénye
vitatott, így részére a kártérítés összegét nem áll módjában
a testületnek megítélni.
Akövetkező napirendi pontban a kishíddal kapcso-

latos lehetséges kérdéseket vitatta meg a testület. Dr.
Horváth P. András ügyvéd úr elmondta, hogy elkészíti a
keresetlevél tervezetet a kártérítési igény benyújtásával
kapcsolatban.

Ezt követően elfogadásra került az Iskola
2009/2010. tanévre vonatkozó tantárgyfelosztása.
Szente Sándorné iskolaigazgató elmondta, hogy ked-
vezőbbek lettek az óraszámok. Ahhoz, hogy a törvény
szerinti óraszám meglegyen, 7,5 órát kért az iskola. To-
vábbá tájékoztatta a testületet arról, hogy Halák Miklós
elment az iskolából, valamint hogy egy földrajz-törté-
nelem szakos tanárt alkalmaz az intézmény szeptem-
bertől.
A következő napirendi pontban pályázatírói aján-

latokat tárgyalt meg a testület. Három ajánlat érkezett,
de a képviselők úgy gondolták, hogy most nem aktuális és
a téma kerüljön elnapolásra.

Szűr Tímea képviselő elmondta, hogy a Fővárosi
Vízművek Zrt. nem kíván beszállni a horányi ivóvíz-
hálózat kiépítésébe, így a csatornázás során 50-60%-os
résszel számolhat az Önkormányzat. A központi részeket
lehet rendezni, de sajnos csak részben oldódna meg a csa-
tornázottság. Ha a pályázat nem nyer a második for-
dulóban, lesz egy terve az Önkormányzatnak, ami
bármikor benyújtható bárhova. A testület elfogadta a
Szentendre Város Önkormányzata, mint gesztor település
által felkért vállalkozó által adott írásos ajánlatot a kistér-
ség csatornázási pályázatának elkészítésére és benyúj-
tására, mely 3.100.000.- Ft+ÁFA díjat a megvalósítható-
sági tanulmány elkészítésére, 1.450.000.- Ft+ÁFA ösz-
szeget a pályázatírási feladatokra és sikeres pályázat ese-
tén 4.500.000.- Ft+ÁFA sikerdíjat állapít meg. A csator-
názási pályázatban résztvevő települések (Szentendre, Le-

ányfalu, Tahitótfalu, Dunabogdány, Pócsmegyer, Sziget-
monostor) fenti vállalkozói díjat az igényelt támogatási
összeg arányában térítik meg.
Döntött a testület arról, hogy egy pedagógus részére

határozott időre, 2010. június 30-ig, szolgálati lakást biz-
tosít.
Az Egyebek napirendi pontban a testület korábban

hozott döntését módosítani kellett, mivel a korábban
benyújtott CÉDE pályázathoz szükség volt egy másik
határozatra.

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete 2009. július 9-én rendkívüli ülést tartott.

Az első napirendi pontban a Víztoronynál lévő
telkek értékesítését tárgyalta meg a testület. Első sor-
ban azok lettek értesítve a telek eladási szándékával kap-
csolatban, akik érdekeltek abban, hogy a tulajdonukká
váljon. A két vételi ajánlat megérkezett, és mindkettő fél
soknak tartja a meghatározott árat. Az értékcsökkentő in-
dokok meghallgatása után a testület úgy határozott, hogy
a telkek vételárát 9.000 Ft-ban határozza meg négyzet-
méterenként.
Második napirendi pontban döntött a testület az Is-

kola kiviteli tervezési ajánlataival kapcsolatosan.Négy
ajánlat érkezett a tervek elkészítésére, melyekből a két
értékelhető ajánlatot adó céget versenytárgyalásra hívja
az Önkormányzat.A testület felhatalmazta a polgármester
urat, hogy a legkedvezőbb ajánlatot adó céggel szerződést
kössön.

Az Egyebek napirendi pontban a testület a Gaz-
dasági Bizottság tagjának Szűr Tímea képviselőt
választotta meg, mivel a korábbi ülésen Csáki Ferenc
képviselő bejelentette a bizottsági tagságról való lemon-
dását.

A testület felhatalmazását adta a polgármester
úrnak, hogy a Horányban található zuhanyzót egy ügyfél
megtekintse és tegye meg írásos ajánlatát a bérbevételével
kapcsolatosan.

Zsigmond Dániel részére a testület bérbe ad 4
darabot az önkormányzati tulajdonban lévő szántóföldek
közül.

A Képviselő-testület ülései nyilvánosak, az ülések
meghívói – az időponttal és a napirendi pontokkal – a
Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, a községi hirde-
tőkön és a község honlapján megtalálhatóak.

Szilágyi Szabina - Polgármesteri Hivatal
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Olvasói levél
Dr. Oriskó Istvánné, azzal a kéréssel fordulok a tisztelt
szerkesztőséghez, hogy levelemet közöljék az olvasókkal.

A 97 éves édesanyám kórházba került és a polgármester
úr megtisztelte azzal, hogy betegágyánál megkereste. Ez
édesnyámat nagyon boldoggá tette, mert egy kis fényt
ragyogott rá, a többi beteg csodálta őt, hogy ki lehet ez az
ember, akit még a polgármester is felkereste. (Nem

először, többször is járt nála az Idősek Napja alkalmából,
hogy megköszöntse Szigetmonostor legidősebb emberét.)
Ő érezte, hogy már nem sok ideje van hátra, ezért engem
bízott meg, hogy köszönetét tolmácsolja.

Tisztelettel:

Dr. Oriskó Istvánné

Lakossági fórum volt Horányban
Molnár Zsolt polgármester tájékoztatója

Minden helyszínen tájékoztatást adtunk a csatornázás je-
lenleg látható lehetőségeiről, miszerint:

Acsatornázás ügyében természetesen minden értelmes
ember úgy gondolja, hogy az ivóvíz kiépítése lenne az el-
ső lépés. Ezen a véleményen van a csatornázásra pályáza-
tot kiíró EU-is, miszerint csak azok a területek csator-
názhatóak, amelyek lakóövezeti besorolásúak (az üdü-
lőövezeti besorolás az elmúlt 20 évben minden eddigi csa-
tornázási pályázatnál kizáró ok volt), valamint ahol a ve-
zetékes ivóvízhálózat kiépítésre került. Kezdeményeztük
a Fővárosi Vízműveknél az ivóvízhálózat fejlesztést a hi-
ányzó mintegy 10 km-re (Horány 40%-a), de nem talált
kedvező fogadtatásra. Ebből nyilvánvalóvá vált számunk-
ra, hogy a csatornázásra kiírandó pályázat várható benyúj-
tási határidejéig (szeptember vége) érdemi előrelépés
ebben az ügyben nem várható.

Az Önkormányzat ebben az esetben a következő döntés
előtt állt:

1. Nem nyújt be pályázatot csatornázásra; ebben az e-
setben nyilatkozatnia kell az Önkormányzatnak, hogy
2013-ig nem is fog csatornázási pályázatot benyújtani. Ha
nem nyilatkozik, akkor a pályázati feltételek miatt, a
szennyvíz-agglomeráció együttes pályázási kötelezettsége
miatt, a Pilis-Dunakanyar egyik települése sem számíthat
támogatásra.

2. Benyújtja Horány egész területére a csatornázási pá-
lyázatát. Ebben az esetben egészen biztosan elutasítják,
hiszen az ivóvízzel nem ellátott területek pályázatban való
szerepeltetése kizáró ok.

3. Csak az ivóvízzel ellátott területre nyújtja be a pályá-
zatot, így legalább Horány 60%-nak van esélye a csa-
tornázásra.

Apályázat első körében tanulmányterv beadása mellett,

arra nyer támogatást a pályázó, hogy elkészítse a vízjogi
engedélyes terveket. Ezekkel lehet pályázni a második
fordulóra, amelyben a kivitelezés költségének 65-85%-át
lehet elnyerni. Vagyis nem látjuk jelen pillanatban mennyi
a beruházás költsége, és mennyi az önrész szükséglet.
A különböző helyszínen jelenlevők elfogadták, hogy ked-
vező pályázat esetén lakossági önrész befizetése válik
szükségessé, melynek részleteiről később lesz egyeztetés
az érintettekkel.

Fontos téma volt a szúnyogirtás:
Elhangzott, hogy ebben az évben már négy irtás volt,

összességében mintegy 2,5 millió forintba került. A hasz-
nált szer az ANTSZ állásfoglalása szerint az egészségre
nem ártalmas. A földi gyérítéskor alkalmazott füst nem
gázolaj, hanem ún. fehérolaj. Akkor sikeres a gyérítés, ha
a hatékonysága legalább 80%-os.Az elrendelést és a haté-
konyságot is szakértő ellenőrzi, az egész folyamatot a
Kistérség koordinálja.

Molnár Zsolt polgármester - Ünnepi beszéd
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Az utak állapota téma volt mindegyik helyszínen:
Az útépítés költsége igen magas. Éves szinten a költség-

vetésben 6 millió forint van tervezve útépítésre, mely egy
frissen készült terv alapján tervezői költségvetést figye-
lembe véve, (aszfaltozás, vízelvezetés, járda kapubejárók
zöldfelület rendezés/telepítés együttes megvalósulása ese-
tén) mintegy 40m útszakasz elkészítésére elegendő. Az
Önkormányzat ennél többet szeretne, így pályázat be-
nyújtásában gondolkodik. A jelenlegi pályázati kiírások
szerint csak olyan útra lehet pályázatot benyújtani, ahol
minden közmű (víz, gáz, csatorna) már az útban van.

Az utak javítását végezzük és az év további részében
is végezni fogjuk. Bizonyára ismert a homok utak tulaj-
donsága, hogy azokat folyamatosan javítani kell. A jó út
kulcsa a megfelelő vízelvezetés. Ennek érdekében simí-
tani és/vagy feltölteni lehet, illetve, ahol ezek sem biz-
tosítják a vízelvezetést, ott helyben kell a problémát meg-
oldani, például szikkasztó építésével. Ezt az utat járjuk je-
lenleg. A nagyobb forgalom gyakoribb beavatkozást igé-
nyel.

Nagyban rontja az utak állapotát, hogy sokan zöldhul-
ladékot, humuszos talajt hordanak az útra és ezzel teljesen
tönkreteszik azt. Az a jó útjavító anyag, amely a lehető
leggyorsabban levezeti a vizet, nem pedig az, amely ma-
gában tartja. A megtartott víz miatt meglazult talajt a ke-
rekek kinyomják, így a kátyú egyre mélyül.

A július 24-i horányi lakossági fórumon elhangzott konk-
rét kérdések, kérések:

1. Útjavítás szükséges:
- Szentendrei út
- Nefelejcs utca eleje és vége
- Harkály utca

- Páva utca
- Fagyöngy u.
- Dália a töltésnél
- Hóvirág utca
- Rózsa utca
- Horánygyöngye - Galagonya u. kereszteződés
- Tátika utca

2. A Gáton régóta nincs közvilágítás.
3. A Bolt mögött szükség lenne közvilágításra.
4. A boltnál meg kellene oldani a parkoló építést.
5. A szelektív gyűjtőnél levő táblára kerüljön fel Horány
térképe.
6. A Gödi rév menetrendje nem igazodik az igényekhez,
este tovább, reggel korábban kellene járnia.
7. Rendezetlen telkek vannak, fel kell szólítani a tulaj-
donosokat.
8. Miért került sorompó a Csalogány utcából a szentendrei
út felé?
9. Az Újságoló kevés, nem jut a Gyula boltba.
10. A szúnyogírtás nem volt tökéletes, kimaradtak utcák.
Mi ennek az oka?
11. Legyenek ellenőrizve a közterületet elfoglalók, men-
jenek ki felszólítások.
12. A jegyzőkönyvek nem frissek a honlapon.

Összegezve a napot, mindenképpen megállapítható,
hogy hasznos és eredményes szombat volt, a felmerült
problémák megoldására intézkedés történt, illetve történik
a közeljövőben.

Molnár Zsolt polgármester

Fodrászüzletem új címe:
Szigetmonostor, Damjanich u. 10. (Illyés köz sarok)

Nyitva: kedd és csütörtök 9.00-18.00-ig

Budapesti fodrászüzletem címe:
Bp. II. ker. Fő u. 92 (Külügyminisztériumnál)
Nyitva: hétfő, szerda, péntek 10.00-18.00-ig

Mindkét helyen mérsékelt árakkal várom régi és új vendégeimet!
Bejelentkezés: 06 70 943-7209 - Forgó Betti fodrász

KedvesVendégeim!
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A német kormány roncsautó programmal szeretné az
autógyártás ütemét fenntartani, ezzel munkahelyeket őriz-
ne meg, növekedne az adóbevétel, stb. A szakemberek el-
lenvetése: jobb lenne talán korszerű tömegközlekedési
eszközöket gyártani.

Fiatal ismerősöm azt mondja: nézd, én szigeteltem a
házamat 10 cm vastag hungarocellel, beszereztem egy
hatékony tűzhelyet, csináltattam fúrt kutat.A terveim közt
szerepel egy udvari kemence és egy pince. Kicsi ugyan a
házunk, mégis elhalasztottuk a bővítését.

Nekem jobban tetszenek a fiatalember válaszai, még
akkor is, ha a szakértő nem is értene mindennel egyet. Ő
nem a korábbi állapotot akarja fenntartani - akár túlmun-
kával is. Ő újításokat vitt bele az életformájába, az érték-
rendjébe, a német kormány pedig konzerválni akar egy
túlfűtött, talán nem is a legjobb szerkezetű termelési mó-
dozatot.

A kormányok, tudósok, civil szervezetek, az emberek
tömegei keresik a megoldásokat. Ellentmondásos infor-
mációk hömpölyögnek az információs sztrádán, közben
már alig van erőnk eligazodni, kábultan megyünk valaho-
vá, és ha nem is tudjuk, de sejtjük, hogy egyre ingová-
nyosabb talajon járunk. Érezzük, hogy így, ahogy eddig
éltünk, már többé nem élhetünk, de még mindig bízunk
valami nagy ötletben, még mindig félünk a nagy válto-
zástól, pedig az be fog következni, ha akarjuk, ha nem.

Kedves Olvasó! Azt gondolod, ha vége lesz a válság-
nak, minden úgy lesz mit előtte? Óriási technikai fejlődés
lesz újra? Még több autó, repülő, elektromos kenyérvágó
kés, elektromos koktélkeverő, elektromos fogkefe stb.?
Nem. Egyre inkább az látszik beigazolódni, hogy ez a mai
válság egy figyelmeztető jelzés, vihar előtti csend. Ezt a
lélegzetvételnyi pihenőt kellene kihasználni egy helyzet-
megítélésre.

Elképesztően igazságtalan, pazarló, önpusztító a vilá-
gunk. Vegyük csak azt a rektort, aki felveszi a havi 4-5
millió forintot a „munkájáért”. Hogy áll ez a férfiú a négy
főerény tükrében? Önfegyelem, önmérsékletből megbu-
kott. Igazságosságból hasonlóan. Bölcsnek aztán végképp
nem nevezhető. Maradt a bátorság erénye. Nos hát én úgy
gondolom, hogy az embertársunk inkább az ostoba em-
berre jellemző vakmerőség „erényét” mutatja fel. Bátor
ember higgadtan mérlegel és ésszerűen kockázatot vállal.
A mi emberünk, ha ésszerűen mérlegelt volna, biztosan
nem ment volna bele ebbe a megalázó helyzetbe.

Kedves Olvasó! Valószínű ezt a néhány rektort, a 100
milliós végkielégítettet és túlfizetett állami vezetőt még

elhordanánk a hátunkon, a nagyobb baj az, hogy mi ma-
gunk is hasonlóan igazsátalanok, pazarlók és önpusztítók
vagyunk, és nem is olyan kicsiben. Nekünk, a hét milliárd
embernek kell másként élnünk.A sok kicsi sokra megy. És
most egy már ismert, de a köztudatba még nem elterjedt
szót írok le. Paradigma: a kor tudományos világképe. Ez
ma azt jelenti a világunkban, hogy szigorúan énközpontú
életfilozófiát élünk. Istenítjük a technikát és annak fejlesz-
tését. A cél az, hogy lássunk el mindenkit mindenféle
technikával, szállítsunk, utazzunk korlátlanul, fogyasz-
szunk rengeteg energiát, az sem számít, ha rövidesen el-
fogy, majd termelünk bio-üzemanyagot.

Ugye érzed, Kedves Olvasó, hogy ez már sok? Sokan
érzik ezt már, és főleg a fiatalok. És mivel ez az őrültség
leginkább az ő bőrükre megy, változtatni fognak ezen, ha
akarjuk, ha nem. Paradigmaváltás. A közeljövőben ezt a
szót a médiák lépten-nyomon fogják használni, tartalmát
pedig még a gyerekek és idősek is képesek lesznek meg-
fogalmazni és nagyon remélem a szellemében cselekedni.

Azt ma még nem tudjuk pontosan, mit is takar, de va-
lószínűsíthető, hogy egy, a mainál alapvetően közös-
ségibb, személyen túli világképet jelent. Ez lesz képes át-
formálni a történelmet. Minden tettünkkel, legsajátabb
magánéletünkben is nem csak elszenvedői és tanúi, de
alakítói is vagyunk korunknak. A paradigmaváltást felül-
ről nem lehet eredményesen levezényelni. Az egyének tö-
megeiben kell a változás igényének megfogalmazódni.

Ennek reményében van esélyünk arra, hogy a nagy tör-
ténelmi átalakulást, hosszantartó, súlyos krízis nélkül vég-
hezvigyük. Kedves Olvasó! Minden jót!

Szirony György

Nincs döntési lehetőségünk.Váltanunk kell!
Szirony György írása

Persely - forrás: internet
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Egy ember emlékére
Monostoron az élet egyik meghatározója a komp. Pon-
tosabban négy komp, amiket, ha nem is minden nap, de
folyamatosan használunk. A kompok életünk részeivé vál-
tak, mert nélkülük nem tudunk létezni. Persze van egy híd,
ami nem ott van ahol nekünk kellene, de inkább csak
végső megoldás.

18 éve járok a Határcsárdai komppal, és ennyi ideje
köszöntem minden nap a komp üzemeltetőjének, Lehel
úrnak. Sokat beszélgettünk és az utóbbi időben ki is fej-
tettem neki többször is, hogy nagyon magasak a komp
árak, és hogy miért nincs bérlet. Gyenge és kritizálható
indokokkal állt elő, de azért sosem vesztünk össze. Egy-
ben megállapodtunk: az önkormányzatnak sokkal nagy-
obb szerepet kellene vállalni a komp árak optimalizálá-
sában, támogatásában.

Rendes, kissé magának való ember volt, akinek világ-
nézete igazodott az újkori nézetekhez.

Tavasszal azonban egy érdekes felszólítást kapott, amit
remegő kézzel adott át véleményezésre. Érthetetlen dol-
gokat olvastam ki a sorokból, ami mindannyiunkat érin-
tett, érint, hiszen a komp működésének megszüntetéséről

volt benne szó. Olyan érvágás lett volna ez mindnyájunk
számára, aminek megoldását elképzelni sem tudtam vol-
na. Persze, ha híd lenne, mit sem törődnénk vele, de nincs,
mert laikusok kezelték az ügyet.

Ettől a pillanattól Lehel urat nem láttam többé. Jöttek
a hírek, hogy kórházban fekszik, most azonban a halálát
kell feldolgozni. Élete felén járt, nem kis munka állt
mögötte, mégis egyeseknek nem számított, hogy békésen,
egy sör mellett beszéljék meg a problémákat, hanem
mindjárt ügyvédi felszólítással éltek. Igen, ma ez a világ.

Az ügyvédekkel már Dunát lehet rekeszteni, mindenki
mindenért hozzájuk fordul. Sajnálatos tény, hogy már
képtelenek vagyunk egymás között valamit is megbe-
szélni, egyből ügyvédhez fordulunk, aminek sokszor lelki,
pszichés problémák a következményei.

A komp szerencsére megy tovább, bár bérlet még min-
dig nincs, de most már ezt Lehel úrral nem tudjuk többet
megbeszélni.

Név és cím a Szerkesztőségben

Van rengeteg kis ügy, amiről mi tehetünk és ami érdekében
mi is cselekedhetünk. A Faluszépészeti Egylet és a Pol-
gármesteri Hivatal kihelyezett a gyüjtő szigetekre PET és
FÉM PRÉSELŐ-ket. Remek kezdeményezésnek találom,
hiszen ezek használata lehetővé teszi, hogy ne levegőt
szállítsunk palackozva, drága áron.

Aprések nagyon szépen sárgállanak a konténerek mel-
lett, de használni ezeket én még senkit sem láttam. Ami
azt jelenti, hogy Polgármesteri Hivatalunk a levegővel teli
pet palackok szállításáért fizet, és nem is keveset. A
település lakói által befizetett szemétdíj 2009. évi összege
mintegy 18 millió forint, és az ez évi szemétszállítás Pol-
gármesteri Hivatal által kifizetett összege 28 millió forint.
Vagyis, 10 milliót az Önkormányzat évi költségvetéséből
költünk el feleslegesen, többek között levegőre.

Ha odafigyelnénk és helyesen szelektálnánk szemetün-
ket, komposztàlnànk zöld hulladékunkat (a Faluszépészeti
Egylet eddig több mint 100 darab ingyen komposztládát
osztott ki a településen), meg tudnánk takarítani a 10 mil-
lió forintot. A szemétszállítás költségét több faktor be-

folyásolja, többek között az útdíj és a lerakási költségek.
E két utóbbi a következő időkben még növekedni fog,
mert sok szeméttelepet bezártak 2009. július 1-én, s egyre
messzebbre kell majd vinni a szemetet, és a lerakási díjak
is meredeken emelkedni fognak.

Ha nem préseljük össze a palackokat és sörösdobo-
zokat, az azt jelenti, hogy rengeteg pénzünk van és
nagyon kevés időnk van a préselésre.

Ha észreveszi, hogy szomszédai, barátai nem kom-
posztálnak, s magának van felesleges kapacitása (no, meg
szeretné kertje talaját gyorsabban feljavítani), ajánlja fel,
hogy befogadó komposztáló lesz a zöld hulladékra. Ez
mindkét félnek előnyös.

A Faluszépészeti Egylet több év óta üzemeltet a Pol-
gármesteri Hivatal finanszírozásával egy ingyenes sitt le-
rakó telepet (Csapáspart - Madárbarát Kerttel szemben).
Itt szombatonként (9.00-12.00 óráig), két talicskányi sittet
ingyenesen a település bármely lakosa lerakhat. Itt kell
megjegyezni azt is, hogy egyes hulladékgyüjtő szigetek
„ápoltsága” hagy maga után kivánni valót. Mintha nem is
saját falunkat tennénk tönkre az otthagyott szeméttel.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! Kedves Szigetmonostori Polgárok!

Gratuláció és tisztelet
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A Szigetmonostori Faluszépészeti Egylet lakossági felhívása
A Szigetmonostori Faluszépészeti Egylet ismét meg-
szervezi az őszi virág és cserje csereberét. A cserebere
célja, hogy mindaz a virág, gumó, hagyma gyöktörzs,
cserje, esetleg fa, ami valamely kertben már túlságosan
elszaporodott, feleslegessé vált, vagy egyszerűen megun-
tuk, az ne menjen veszendőbe, hanem alakuljon át értékké
a csere következtében.

Ez a tevékenység a jövő évi kerti munkák megalapozá-
sa, az előrelátó ember jellemzője. Csinálj magadnak egy
jó napot, Kedves Olvasó! Adni a legnagyobb öröm, és ha
még sikerül kapni is valamit, ami számunkra kedves, az

már csak kellemes ráadás. Jó szívvel buzdítunk tehát min-
denkit a részvételre.

A csere-bere ideje: 2009. szeptember 17. 9.00-12.00-ig
Helye:Szabadság téri piaci padok
Szervező: Szirony György
Telefon: 26 393-026

Mindenkit szeretettel várunk!

Szigetmonostori Faluszépészeti Egylet

Szeretnénk tudatni, hogy 2008-ban Szigetmonostorról
könyvet adott ki a Faluszépészeti Egylet.Agyönyörű kiál-
lítású könyv szigetmonostori családok fényképeit tartal-
mazza a 19. századtól, valamint a falu történetét magyarul
és agolul. Szigetmonostoron a CBA-ban és a Gazdabolt-
ban is megvásárolható 1500 forintért.

Ha valakinek fontos, hogy magyar árut vegyen, a leg-
egyszerűbb mód ellenőrizni a termék eredetét : az 599-el
kezdődő kód esetében biztosak lehetünk abban, hogy
hazai termékről van szó.

Ivánkay Judit
Szigetmonostori Faluszépészeti Egylet

Virág és cserje csere-bere

Aki a virágot szereti...
Mindenki ismeri ezt az elterjedt szólást és talán nem kevesen vannak olyanok, akik azt is tudják, a népi megfigyelés

jelentős tartalommal is felruházta. A szép virág nem magától terem.
Legyen a virág évelő, vagy egynyári, még aztán kétnyári, mennyi de mennyi gondoskodást, törődést igényel. A gon-

doskodó, törődő ember pedig a szorgos, jóravaló embert jelenti, tehát, rossz ember nem lehet.
A kert, a virág már az ókorban is foglalkoztatta az embert. Szemirámisz függőkertje sok ezer évvel ezelőtt pompátott,

csodássága máig szóló üzenet. És egy dolgot biztosan tudunk: a kanna, vagy kána már ott is disznövényként volt jelen.
Az európai uralkodók, főleg a reneszánsz hatására aztán mindent meg is tettek, ne menjen feledésbe. Természetes
szépségű angolkertek, rafinált francia kertek ejtették ámulatba az utazókat, és késztették versengésre a főnemeseket
a kertépítés terén.

Szirony György

Az aktuális szigetmonostori
hírek szállítója:

www.szigetmonostor.hu

ELADÓ TELKEK
Szigetmonostoron

polgarmester@szigetmonostor.hu

www.szigetmonostor.hu

2015 Szigetmonostor Klapka u. Tel: 06/30 9483-709
e-mail: hatter@t-online.hu

Számítógépszervíz Szigetmonostoron
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Tisztelt szerkesztőség!
Városból költöztem ide, Szigetmonostorra, az ófaluba,
néhány évvel ezelőtt. Mindig is kutyatartó ember voltam,
azt vallom ma is,”lehet kutya nélkül élni, de nem érde-
mes”.

Akárhol is laktam, ha a szomszédokkal bármilyen né-
zeteltérés adódott, ember módjára el tudtuk intézni
egymással a problémákat. Soha, sehol nem történt meg
velem, hogy vélt, vagy valós sérelmüket úgy torolták
volna meg, hogy megölik a kutyámat.

Most itt, Szigetmonostoron megtörtént. Kegyetlen mó-
don megölték szelíd, öreg kutyámat. Figyelmeztetést kap-

tam ezzel a galád tettel, hogy itt más szabályok érvénye-
sek. Parlagfű van a szomszédban, esetleg fütyülnek a
törvényre vagy elpusztítják a növényeidet? Egy “gyütt-
ment” semmit ne vegyen észre, pláne ne tegye szóvá, mert
akkor jön a megtorlás.

Csányi László, az ismert etológus azt mondta, hogy
aki képes bosszúból egy védtelen állatot megölni, az arra
is képes lehet, hogy embert öljön. Eddig nem féltem, most
el kellene gondolkodnom ezen.

Egy gyütt-ment

Egy kutya halálára

Debreczeni Lajos önkormányzati képviselő írása
Szeptemberben egy éve lesz, hogy a megyeri híd ideig-
lenes használatbavételi engedélyt kapott, mely most szep-
temberben lejár. Az illetékesek vagy meghosszabbítják azt,
vagy megpróbálkoznak más megoldással, természetesen
úgy, hogy mi szoruljunk ki a tárgyalási pozícióból.
A törvény, a jog mellettünk van, de jogaink érvényesíté-

séhez meg kell tenni a szükséges lépéseket, így például el-
sősorban kártérítési igényünket beadni a megfelelő bíró-
sághoz. Ezt látva levelet írtam képviselő társaimhoz, me-
lyet most idéznék:

„Polgármester Úr, kedves Képviselőtársak!

Lassan egy éve különbözőképp látjuk helyi dolgaink
egy részét. Van amiben egyetértünk, van amiben nem, azt
hiszem ez így természetes. A fontos az lenne, ha vitáink
mellett a település működne, és előre haladna. Életem
nem a kötekedésről szól, szeretem a békességet, a nyu-
galmat, és a korrektséget is. Az elmúlt időben vállaltam
néhány írást, sőt néhányat el is követtem, hiszen ahol az
írás végén szerepelt névjegyem, azok természetesen saját
gondolataim, papírra vetve!

Ma is vállalom mindegyiket az elsőtől az utolsó betűig,
akár még bíróság előtt is, hiszen meggyőződéssel vallom,
senkit nem rágalmaztam, tényekről írtam, melyeket doku-
mentumokkal tudok alátámasztani mindenkor.

Akár sértődősdit is játszhatnék, hisz kaptam eleget,
igaz keveset nyíltan, inkább csak úgy a hátam mögött, na
meg beszólásokat, mutogatásokat és általában tőletek, ter-

mészetesen nem mindenkitől. Gondolom, emlékeztek
még az elmúlt egy év minden pillanatára, a saját kijelen-
téseimre, nyilatkozataimra, én mindenképp, ha kell, mint
említettem, vállalom, ezt elvárnámmindenkitől, de fátylat
rá, ha képesek vagyunk új utat járni.

Mire is gondolok?

1. Felejtsük el végre a kisebbség-többség vitát.
2. Felejtsük el a tyúk-tojás elméleten való rágódást.
3. Fogadjuk el végre a március elsejével kialakult hely-
zetet.
4. És tegyünk végre lépéseket jogaink érvényesítése
érdekében.

Ha tetszik, ha nem, a Népfelség döntött valamiről 2009
március 1-én. Ettől a pillanattól a testület számára egy út
ki lett jelölve, erről letérni nem lehet.

Aki képtelen követni ezt az utat, annak már március 2-
án távoznia kellett volna a testületből, bár még most sem
késő! Úgy gondolom azonban, hogy mind a tízen aggó-
dunk a település holnapjáért, tele vagyunk energiával, len-
dülettel. Hát akkor mi tart vissza bennünket?

Visszatarthat rosszindulat, féltékenység, elkötelezett-
ség, a változástól való félelem…, melyekre gondolni sem
merek.

Sült galambok csak a mesében röpködnek körülöttünk,
a valóságban egy csalárd világ vesz körül bennünket,
hamis ígéretekkel egymásnak ugrasztanak embereket,

Döcögve mennek dolgaink
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mint ahogy történt ez velünk is. Acsarkodunk, ahelyett,
hogy végre lépnénk, az első lépés megtételéhez, kérem
segítségeteket!”

S az, hogy mi történt a következő testületi ülésen, az
már minden képzeletemet felülmúlta.

Horváth ügyvéd úr indítványozta, összeállítja kártérí-
tési keresetünket, de a testület nem szavazta meg annak
beadhatóságát!

Nyolcan voltunk jelen a testületből, a szavazás ered-
ménye: 4:4, tehát döntetlen döntés született. Én ter-
mészetesen igennel szavaztam, hisz végre elindulhatott

volna jogaink ezirányú érvényesítése. Nem sikerült, mert
kik a múlt év végén bizalmat szavaztak ügyvéd úrnak,
most nem támogatták indítványát.

Van véleményem, de nem írom le!
Abeadvány azóta elkészült, augusztus 12-én rendkívüli

ülés lesz, remélem ott elfogadják.
Érdemi döntések helyett még mindig számháború fo-

lyik a népszavazás eredményeiről, ahelyett hogy felébred-
nénk végre.

Debreczeni Lajos

Történt itt nálunk Horányban nemrégen egy súlyos bale-
set. A parti büfékben iszogatott egy kedves polgártársunk,
majd motorjára ült és elindult a gáton vezető úton. Ment,
mendegélt, míg az elfogyasztott italok hatására hirtelen
bezuhant az árokba, súlyosan megsérült, helikopter is jött,
majd mentő vitte el.

Ezt csak azért írom le, mert két éve is volt egy baleset
itt, Horányban. Igaz, akkor nem történt sérülés, csak egy
részeg ifjú kidöntött a parti büfénél egy tartóoszlopot.
Szigetmonostor akkori jegyző asszonya hozott is hirtelen
egy határozatot, amely szerint az adott helyen (amely az
egyik átjárást biztosította Horány központi része, a Nagy-
duna tér felé) sorompót kell elhelyezni. Önmagában már
az is hiba, hogy az Önkormányzat nem is próbált egyéb
balesetmegelőző módot, hanem úgy döntött, hogy egy
ronda, a kádári időkre emlékeztető sorompót kell emelni.

Nagyobb baj, hogy a térre vezető másik út teljes terü-
letét az Önkormányzat bérbe adta a helyi büfésnek, aki az
átjárást akadályozandó, különféle tereptárgyakat, viráglá-
dát, kerékpártartó vasakat helyezett ki, és ha ez kevés len-
ne, akkor minősíthetetlen modorban tiltja is az átjárást.

Ennél is nagyobb baj, hogy az élelmiszer bolt, a piac
és a nyilvános telefon megközelítésére az Önkormányzat
– többszöri kérés ellenére – nem biztosít legalább egy kes-
keny utat.Aki tehát, a Nagyduna térre akar eljutni, kényte-
len százméteres kerülőt tenni a gát felé. Legyen az akár
idős ember, mozgáskorlátozott, vagy kisgyermekes anya,
mindenki kénytelen felkapaszkodni a lejtőn, hogy a másik
oldalra átjusson.

Szigetmonostor polgármestere a horányi polgárok aláí-
rásával megerősített panaszlevélre az alábbiakat vála-
szolta: „ezen a szakaszon egy veszélyes baleset is történt,
a legfőbb érdek, amit a hatóságnak és a jognak védenie
kell, az az emberek biztonságához fűződő érdek.Ameny-
nyiben bármilyen módon el tudjuk kerülni egy újabb bale-

set lehetőségét, annak érdekében minden rendelkezé-
sünkre álló eszközt fel kell használnunk…”

Nagy-nagy baj, hogy a „minden rendelkezésre álló esz-
köz” használatára Molnár Zsolt polgármester Úr csak a
kategórikus tiltás eszközét, a sorompót tudja elképzelni.

Ennél is nagyobb baj, hogy a jelenlegi helyzet csak a
büfésnek kedvez, akinek megengedték: úgy alakítsa ki a
területet, hogy bejárás csak egyfelé, az ivópultok irányába
legyen lehetséges.

Még ennél is nagyobb baj, hogy a mérhetetlenül bölcs
jegyző asszony határozata nem megoldotta a biztonság
kérdését, hanem újabb problémát hozott létre. Ugyanis a
gátra fel- és levezető útra a téren közlekedő járművek
rengeteg sarat és kavicsot visznek fel. Ez a hely esős idő-
ben, főként ősszel és télen fokozottan balesetveszélyes!

Úgy látszik, az Önkormányzat csak bizonyos helyeken
védi az emberek biztonságát, másutt nem törődik azzal!

A legeslegnagyobb baj azonban az, hogy Molnár Zsolt
polgármester Úr beleesett a „huszonkettes csapdájába”!
Ha komolyan vesszük fent idézett érvelését, akkor most

Sorompót a gátra is!

A benépesült Piac tér - fotó: Kis herceg
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sorompót kell építeni a gáton vezető útra. Ha az Önkor-
mányzat nem épít sorompót, mert a biztonságot más
módon is meg lehet őrizni (például fegyelmezett közle-
kedéssel, jó állapotú járművekkel, célszerűen elhelyezett
és a sorompónál emberibb forgalomterelő eszközökkel,
fokozott rendőri ellenőrzéssel, stb), akkor viszont az omi-
nózus sorompót le kell bontani!

A polgármester önérzetes indoklását ezzel zárja le:
„…a település vezetését vállaltuk.”

Akkor vezessen, döntsön. Nincs kivétel, nincs csiki-
csuki, a sorompónak mennie kell!

Vagy zárja le a gáton vezető utat.
Végezetül, még egy apróság az említett Nagyduna tér-

rel kapcsolatban. Ezt írja a polgármester Úr: „Július hó-

napban – megjegyzés: 2007 júliusban – helyszíni szemlét
tartottunk…, ennek eredményeként szükségét éreztem a
közterület használatok átfogó felülvizsgálatának.” Azt is
megígérte levelében, hogy a felülvizsgálat eredményéről
és a döntésről értesíteni fog. Jelen soraimat 2009 nyarán
írom, vagyis azóta két év telt el.

Tessék mondani, hány évig tart Önöknél az „átfogó
felülvizsgálat”?

ANagyduna tér pedig változatlanul koszos, szemetes,
elhanyagolt és nehezen megközelíthető.

Meddig várjunk még?

Wilpert Imre

Dicséretére vált községünknek az Európai Parlamenti Vá-
lasztáson való részvétel és annak eredménye. Az országos
átlagot jelentősen meghaladó 45 % -os részvétel azt bizo-
nyítja, hogy igenis nem lehet a véleménynyilvánítás jo-
gától visszatartani a magyar embereket. Bármennyire is
lejáratódott a politikai elit, a gondolkodó ember tudja,
hogy szavazatával hozzá járul országunk és ezen belül
szűkebb lakóhelyünk sorsának alakulásához.

Úgy vélem, hogy az, aki most nem élt szavazati jogá-
val, nincs erkölcsi alapja számon kérni a politikai elitet,
hiszen nem akart részese lenni azok kivá-
lasztásában. Kérem Önöket, hogy az or-
szággyűlési választáson, viszont legye-
nek ott a szavazó helységekben és mega-
lapozott döntésükkel segítsék hatalomra
azokat, akikre az elkövetkező időszakban
támaszkodhatnak.

Megtisztelve éreztem magam, hogy a
választási bizottságban olyanokkal dol-
gozhattam együtt, akik nagy tapasztalat-
tal és ismerettel rendelkeztek egy ilyen
felelős munka elvégzéséhez. Tisztán,
zökkenőktől mentesen zajlott a szavazás és az azt követő
szavazatszámlálás. A szavazók nagy komolysággal és hit-
tel éltek szavazati jogukkal, látszott, hogy felkészültek és
tudják mit akarnak.

A politikai jobb oldal polgári pártja nagy fölénnyel
nyerte a választást. A szavazatok 55%-át kapta meg. A
Jobbik Magyarországért Mozgalom, ami az egyetlen nem-
zeti radikális párt Magyarországon, a szavazatok 18 %-át
kapta. Érezhető volt ez az erős előretörés, hiszen látszott,

hogy a nemzet sorsát döntően befolyásoló kérdésekben a
jelenlegi hatalom idegen érdekeket szolgáló, döntései a
magyarságnak nem lehet alternatívája. A 2. számú szava-
zó körzetben, Horányban ez a szám 22.6 %.-os volt. A
többi Európai Parlamentbe bejutott párt, MSZP 15 %,
MDF 5 % voksot tudhatott magáénak.A többi induló párt
messze a választási küszöb alatt teljesített, támoga-
tottságuk jelentéktelen.

A választási eredményből egyértelműen kitűnik, hogy
a település lakosságának jelentős része figyelemmel kíséri
a nagypolitika tevékenységét. Érzékeli hatásait. Kinyil-

vánította szándékát egy nagyon határo-
zott politikai fordulat bekövetkezéséhez.

A kétharmados jobboldali siker a je-
lenlegi kormányzat távozásának igényét
vetíti előre.

Ez a szavazás egyértelművé tette min-
denki számára, hogy a magyar föld nem
eladó, hogy a tisztes munkából élő hon-
fitársainknak, ne a saját állama legyen a
legnagyobb ellensége. Gyermekeinknek
korrekt oktatást, a rászorulóknak magas
szintű orvosi ellátást kell biztosítania a

mindenkori magyar kormánynak. A hazaárulóknak, tol-
vajoknak, az ország kiárusítóinak meg - véleményem sze-
rint, - börtönben a helyük.

Ennek érdekében kell dolgozniuk azoknak a képvi-
selőknek is, akiket többek között Önök juttattak az Euró-
pai Parlamentbe.

Hiszem, hogy elindulhat egy olyan folyamat orszá-
gunkban és így községünkben is, ami végre nem a speku-
látorok, az ügyeskedők, hanem a dolgozni akaró és tudó

Egy választás margójára
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! - Patakfalvi Gábor írása

“A szavazók nagy
komolysággal és

hittel éltek
szavazati jogukkal,

látszott, hogy
felkészültek...“
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emberek boldogulását fogja elősegíteni. Fogjunk össze és
követeljük ki a választásunk üzenetét a képviselőinktől is.
Vezessék a településünket úgy, ahogy ezt a rendet, igazsá-
got akaró lakosaink akarják. De mi is segítsük munkájukat
ötleteinkkel, tetteinkkel. Emelkedjünk fel a minket megil-
lető helyre, egy olyan község szintjére, amelynek lakosai

feltétel nélkül sajátjuknak érzik szűkebb hazájukat, Szi-
getmonostort. Azt kiárusítani nem engedik, természeti ér-
tékeit megvédik és saját erejükből, bízva tudásukban és
hitükben, fejlesztik, gazdagítják. Ehhez adjon Istenünk
erőt, jó egészséget!

Patakfalvi Gábor

Az Alvinczi Péter Szeretetszolgálat azon segítő szerve-
zetek közé tartozik, akik Szentendre Kistérségben (Buda-
kalász, Dunabogdány, Kisoroszi, Leányfalu, Szigetmo-
nostor, Tahitótfalu, Pócsmegyer, Pomáz, Pilisszentkereszt,
Csobánka, Visegrád, Szentendre, Pilisszentlászló) az ön-
kormányzatokkal együttműködve biztosítani tudja az arra
rászorulóknak a házi segítségnyújtás rendszerét. Miből is
áll e rendszer? Mire van megoldás?

Az alapszolgáltatások, házi segítségnyújtás, megszer-
vezésével a települési önkormányzat a szeretetszolgálattal
együtt segítséget nyújt a szociálisan rászorulók részére:
idősek, betegek, egészséges, de segítséget igénylők: ma-
gányosak, fogyatékkal élők, szenvedélybetegek, pszichiá-
triai betegek számára.

Önálló életvitelének fenntartásában , egészségi, mentá-
lis, vagy más okokból származó problémáik megoldá-
sában. A szolgáltatások igénybe vételét nem befolyásolja
a jövedelmi, a vagyoni helyzet.

Házi segítségnyújtás azAlvinczi Péter Szeretetszolgá-
lattal: A házi segitségnyújtást igénylő saját lakókörnye-
zetében kapja az önálló életvitel fenntartása érdekében
szükséges ellátást gondozójától. Biztosítja:
- az alapvető gondozási, ápolási (fürdetés, etetés, magány

oldása, segítő beszélgetés, séta stb.) feladatok elvégzését,
- az önálló életvitel fenntartását,
- az ellátott és lakókörnyezete higiéniás körülményeinek
megtartásában való közremükődést,
- a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében, il-
letve elhárításában való segítségnyújtást,
- ügyeinek intézésében való közreműködést (posta, or-
voshoz kisérés, gyógyszerkiváltás, gyógyszerelés, bevá-
sárlás stb.)

Amennyiben a házi segítségnyújtás során szakápolási
feladatok ellátása válik szükségessé (kötözés, injekciózás,
sebkezelés stb.), a gondozónő kezdeményezi az otthon-
ápolási (egészségügyi) szolgálat keretében történő el-
látást.
Házi segítségnyújtás biztosítható minden nap, meghatá-

rozott napokon, a gondozási szükségletnek megfelelő idő-
tartamban.

Amennyiben ön úgy érzi, hogy szüksége lenne az el-
látásra, az alábbi telefonszámokon kérhet tájékoztatást
helyi szociális gondozóinktól:

Kövesdi Ildikó: 20 434-3362
Martonné Balga Andrea: 26 393-741

Ingyenes házi segítségnyújtás

Adózási határidők -APEH tájékoztató
Szeptember 14., hétfő: A kifizető, munkáltató által levont személyi jövedelemadó és a tb-járulékok, a korked-
vezmény-biztosítási járulék, az egészségügyi szolgáltatási járulék, az egészségügyi hozzájárulás, az egyszerűsített
közteherviselési hozzájárulás (EKHO), a munkaadói, a munkavállalói, a START-járulékok, valamint a vállalkozói já-
rulék befizetése. Az egyéni vállalkozó által benyújtandó 0958-as számú, és a kifizető, munkáltató által benyújtandó
0908-as számú bevallás-adatszolgáltatás, amelyek a magánszemélyek személyi jövedelemadó és járulékkötelezettsé-
geiről, bejelentendő adatairól szólnak.

Szeptember 15., kedd:Az ÁFA törvényben meghatározott új közlekedési eszközt értékesítő adózó adatszolgáltatása.

Szeptember 21., hétfő: A társasági adó havi adóelőlegének befizetése. Az ÁFA, a játékadó bevallása és befizetése.
A 0901-es számú havi bevallás benyújtása. A fogyasztói árkiegészítés, a költségvetési támogatás igénylése.

APEH Közép-magyarországi Regionális Igazgatósága
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Előző interjúalanyunk, a Szentendrei-szigetei Rendőrőrs
parancsnoka dr. Orbán Balázs volt, aki egy rendkívül sok-
színű egyéniségnek, a filmes szakembernek, a tanár em-
bernek, a pénzügyi tanácsadónak, a zenekar vezetőnek,
Halák Miklósnak dobta tovább azt a bizonyos labdát.

Újságoló: A cikksorozat hagyományaihoz híven, bemu-
tatkoznál röviden az olvasóknak?
Halák Miklós: 1966 augusztusában születtem Budapesten.
Budakalászon laktunk 1967-től, itt is jártam általános
iskolába, majd 1980-tól ’84-ig a Móricz Zsigmond Gim-
náziumban tanultam. Ezután elmentem sorkatonának, a
Veszprémi Katonazenekarban zenéltem. Nagyon kellemes
időszak volt, végig buliztuk az egészet, jó volt a társaság.
20 év elteltével persze már csak a jóra emlékszem. 1986-
ban a Magyar Televízióhoz kerültem, a Natura Szerkesz-
tőségnél lettem felvételvezető. Édesapám vitt oda, aki egy
másik osztálynak volt a vezetője. Minden ilyen állásra úgy
kerültek be az emberek, hogy valaki ismert valakit. Ami-
kor megkérdeztem az édesapámat, hogy mit kell csinálnia
egy televíziós felvételvezetőnek, nem tudta ő sem igazán
megmondani. Egyszerűen beledobtak a mélyvízbe.Amel-
lett, hogy a szakmát sem ismertem, az állami televízió
székháza is komoly problémákat okozott, ami egy zegzu-
gos labirintus volt. Azon túl, hogy nem értettem a techno-
lógiát, sehova nem találtam oda. Három hónap után kez-
dett összeállni a kép. 2-3 évnek kellett eltelnie, mire végül
rendesen beletanultam a szakmába.
Újságoló: A gimnázium, majd a katonaság után, szerettél
volna tovább tanulni?
Halák Miklós: Tervbe volt véve. A jogi egyetem meg-
küldte a felvételire vonatkozó meghívót, de nem mentem
el. A gimnázium időszaka sajnos nem pont arról szólt,
hogy tanuljon az ember.A szüleim utána már nem nagyon
erőltették. Elkezdtem dolgozni, és ott már nem igazán ju-
tott eszembe a továbbtanulás. 1991-ben a televíziónál ki-
neveztek gyártásvezetőnek, és rengeteg természetfilmet,
dokumentumfilmet készítettünk.Az egész országot bejár-
tuk. Nem igazán volt időm másra, illetve hét év múlva,
1998-ban, az egri Eszterházy Károly Főiskolán média-
pedagógus szakirányt indítottak, melynek képzésén a tele-
vízió jóvoltából részt tudtam venni. A gyártásvezető ak-
koriban viszonylag nagy úr volt. Külön telefonvonal állt
a rendelkezésünkre a Magyar Postán keresztül, mert vi-
dékre meg kellett kérni a vonalat, mobil meg nem volt.
Elég volt csak annyit mondanom a készülékbe, hogy a
Magyar Televízióból telefonálok, máris nagy örömmel fo-
gadtak mindenhol. Bárkit el tudtam érni. A műsorgyár-
tásra a ’90-es években elég sok pénz volt. 1994-ben egy

30 perces filmet elkészítettünk 1.200.000 Ft-ból, ugyanezt
a terjedelmű, technikai igényű filmet 1999-ben 40.000.-
Ft-ból kellett elkészíteni. Aminősége olyan is volt. Ekkor
már minden arról szólt, hogy hogyan lehet hátráltatni a
műsorgyártást. 1999-ben a Magyar Televízió Nívó-díjjal
tüntetett ki. Nagyon büszke voltam a díjra. Néhány hónap-
pal később, 900 másik emberrel együtt, engem is kirúgtak
és felszámolták az egész természetfilmes osztályt.
Újságoló: Nem volt előre érzékelhető, hogy valami vál-
tozás fog történni?
Halák Miklós:Akereskedelmi televíziók 1998-ban indul-
tak. Ekkor már süllyedő hajón ültünk. Akik elsőként éb-
redtek, tudtak váltani, átmentették a kereskedelmi szfé-
rába. Az utolsó időszakot a tévénél már nem élveztem,
sokszor volt gyomorgörcsöm. Amíg lehetett csavarogni,
jönni-menni, az jó volt. Miután adminisztratív dolog lett
belőle, annak már nem volt értelme.

Újságoló: Megemlítenél néhány olyan filmet, sorozatot a
munkáidból, amelyekre az olvasók emlékezhetnek?
Halák Miklós: Rengeteg sorozatot készítettünk, amit is-
merhetnek az emberek. Érdekes módon, az ismerősök ál-
talában azt a filmet látták és emlegetik, amikor éppen egy
borospincében ülök a stáb néhány tagjával Tokajban, és
vidáman borozgatunk. Ezt a jelenetet általában mindenki
kiragadja. Valójában a saját filmünkben statisztáltunk.
Csak, hogy néhány ismertebb filmet megemlítsek: Volt
egy nagy sorozatunk, a „Szót kér a természet”, ami egy
360 részből álló videóklipp sorozat. Készítettünk a ma-
gyar vasutak történetéről is egy hét részes filmet. Ezt na-
gyon szerettük, hiszen bejártuk vele az egész nagy Ma-
gyarország területét, a Vaskaputól kezdve a Dévényi szo-
rosig. Magyarországon belül is rengeteg olyan helyre elju-
tottam, ahova egyébként nem.Amikor Dunakilitinél épült
a gát, felmászhattunk a stábbal egy toronydaruba, csodá-
latos látvány tárult elénk. Máskor pedig, olyan cseppkő-

Röpül a labda...

Az ifjú Halák Miklós - 1983
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barlangban jártunk, ami teljesen el volt zárva a külvilág
elől, bányavájatokon keresztül tudtunk csak közlekedni.
Ugyanilyen szerethető sorozat volt a „Járóföld”, ami egy
napi „járással” bejárható 4 falut mutatott be. Érdekes,
hogy például a Somló hegy négy faluját szüretkor kezdtük
forgatni, és az itteni 4 falucskáról 3 rész készült, 3 hóna-
pon keresztül… Vajon miért?

A forgatások alatt megtanultam az emberekkel megfe-
lelő módon kommunikálni, úgymond megtanultam velük
bánni. Természetesen némi szervező készséget eleve meg-
kívánt a szakma. Minden, ami nem művészet volt, az a
gyártásvezető, azaz az én dolgom volt.
Újságoló: 1999-ben, a televíziótól való eltávolításod után,
merre vetted az irányt?
Halák Miklós: 1999-ben, amikor az állami hivatal meg-
szűnt, még 2-3 évig külsősként dolgoztam a televíziónak.
Ez egy megtűrt állapot volt, melynek keretén belül sok
külföldi, főleg angol természetfilmet szinkronizáltunk
még kollégáimmal, de a jogosítványok, amikkel egy bel-
sős gyártásvezető rendelkezett, azok már nekem nem jár-
tak. Ekkor adódott egy újabb lehetőség: Rácz Gábornak –
aki a hazai természetfilmezés egyik megalapozója, – volt
egy Naturfilm nevű kisfilmgyártó cége, melyet a nyugdí-
jazását követően én vettem át 2002-ben. Három éven ke-
resztül, évente 5-10 filmet, sorozatot készítettünk, ekkor
már főként pályázatokon keresztül elnyert pénzeszközök
által. A bürokrácia miatt rengeteget dühöngtem. Most is
úgy gondolom, hogy többek között ez a felesleges bürok-
rácia teszi tönkre az országot. Évről évre folyamatosan
csökkent az állami forrás, egyre kevésbé fértünk hozzá a
pénzhez. Kellett a lé másoknak… 2004-ben még 5 filmet
forgattunk, 2005-ben már csak egyet. Elhalt a dolog. Idén
már egy filmet sem készítettünk. A jogok még a cégemé,
megpróbálom eladogatni a filmeket kis tévéknek. Van
olyan filmünk, amit 1100 alkalommal ismételtek 10 év
alatt a televízióban. Tudom, hogy ma is lenne közönség-
igény az ismeretterjesztő-, természet- és dokumentum-
filmekre, és mi filmkészítők nem azért dolgoztunk, hogy
a dobozban álljanak itthon az elkészült munkák. Rólunk,
magyarokról csak mi készíthetnénk filmet, a külföldieket
mi nem érdekeljük.
Újságoló: Dobozban, itthon?
Halák Miklós: Igen, bent a garázsban. 1000 darab biztos
van még a „raktárban”. Időnként ki szoktam menni Tahi-
tótfaluba a vásárba, és ott szoktam árulni 300Ft/darab áron
a jobb időket is megélt filmjeinket.
Újságoló: Hogy történhetett meg ez a baleset?
Halák Miklós: A VHS kazettarendszer szó szerint egyik
napról a másikra leáldozott.Az összes VHS-t, amit legyár-
tottunk, visszavágták hozzánk. Ezek vannak még itt ná-
lam.
Újságoló: Hogyan folytatódik tovább a történeted?

Halák Miklós: 2003-ban elvégeztem az egri főiskolát,
ahova – mint már említettem – még a Magyar Televízió
iskolázott be. Nem bántam meg, hogyha nem vágok bele,
akkor sosem lett volna diplomám, amivel nem kereshet-
tem volna fel a szigetmonostori általános iskola akkori
igazgatóját, Kiss Károlyt. Napközis tanárként fel is vett a
tantestületbe. Nagy örömmel fogadtak és nagyon hálás is
vagyok ezért. Mindenkivel nagyon jól kijöttem, nem vol-
tak súrlódásaim. A gyerekek is kedveltek. Amikor kimu-
tattam a fogam fehérjét, akkor talán már nem annyira.
Sokszor sajnos az ő köreikben jött ki rajtam a feszültség,
ami más miatt gyülemlett fel bennem.
Újságoló: Nem érezted visszalépésnek az állami televízi-
óban eltöltött sikeres gyártásvezetői pálya után a napközis
tanári munkát?
Halák Miklós: Abszolút nem.A televíziónál nagyon sokan
voltunk, az egy életforma volt. Feleségem, Jutka tudna ró-
la mesélni, hogy amikor 1996-ban a vasutas filmeket csi-
náltuk, akkor a kisfiam első pár hónapja teljesen kiesett
számomra. Alig voltam itthon. Januárban született Tomi,
mi májusban elkezdtünk forgatni és ez tartott szeptem-
berig. Sokáig azt hiszi az ember, hogyha a tévében dol-
gozik, körülötte forog a világ. Elég annyit mondanom,
hogy ma már szinte tévét sem nézek. Egy másfajta hasz-
nos munka volt ez, mint amit az iskolánál csináltam, egé-
szen az idei tanév végéig. Már említettem, hogy az utolsó
filmeket 2005-ben készítettem, párhuzamosan az iskolai
munkával. Jól kiegészítették egymást, meg is tudtunk be-
lőle élni, az állami hivatal fizette utánam a közterheket, a
Naturfilm által pedig megvolt a megfelelő pénzkeresetem.
A filmkészítés összeomlásával azonban csak az iskola ma-
radt. Az egri főiskolán földrajz szaktanári képzésre kezd-
tem el ezután járni, készülve arra, hogy a nyugdíjazás előtt
álló Zsuzsa nénitől átvegyem majd a földrajztanítást az
iskolában. 2006-ban azonban ismét váltani kényszerül-
tem, egy pénzügyi szolgáltató cégnél helyezkedtem el má-
sodállásban. S, hogy tovább bonyolítsam a dolgot, rá egy
évre ismét visszakerültem az iskolához, mint földrajz- és
napközis tanár. Életem csúcspontja volt, amikor az évnyi-
tón Szente Julika igazgató bejelentette, hogy ki fogja a
földrajzot tanítani. Abban a pillanatban a gyerekek ováci-
óban törtek ki. Nagyon jól esett, hogy ekkora örömmel
fogadtak. Folytattam tehát, a korábban megkezdett fő-
iskolát, hogy befejezzem a földrajz szakot, de a pénzügyi
vonalon végzett munkám miatt nem volt időm rá, így
végül közös megegyezéssel nem hosszabbítottuk meg a
kinevezésemet a következő tanévre vonatkozóan. Bár-
mennyire is szeretném, anyagilag nem engedhetem meg
magamnak, hogy tanítsak, de visszavágyok ide. A pénzü-
gyi vonalat is élvezem, mert sok olyan emberrel találko-
zom, akiknek később hasonló gondolkodása lesz, mint
nekem. Pénzügyi tanácsadóként dolgozom, ahol főleg
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nyugdíjkérdésben és pénzügyi kérdésekben tudok se-
gíteni.
Újságoló: Kikkel könnyebb foglalkozni a gyerekekkel
vagy a felnőttekkel?
Halák Miklós:Amelyik gyerekkel jól lehet kommunikálni
és értelmes, annak általában a szülei is normálisak. Saj-
nos, amelyik gyerekkel gond van, ott a szülői háttér is
problémás. Gyerekekkel nagyon szerettem foglalkozni,
főleg a kisebbekkel. Néha akkora marhaságokat lehetett
nekik „beadni”, persze csak tréfából. Például, helyettesí-
teni voltam Fűr Erika osztályában, amikor visszajött
Erika, a következő általam betanított mondattal fogadták
a gyerekek: „Hős Erika néni vezet minket egy szebb és
boldogabb jövő felé!” Bevezettem az iskolában a „Tör-
vényt” is. A gyerekek gyakran beszélnek sokan és egy-
szerre, indulatosan harsogva a problémáikat.A „Törvény”
szerint csak úgy lehetett odajönni hozzám, ha mosolyog-
tak, és ha halkan beszéltek. El is fogadták a játékszabá-
lyokat. Ahányszor elmentem az elsős-másodikos kislá-
nyok mellett, mindig fogatlan kis mosolyok kisértek…

Újságoló: Öt éves a Röpül a labda… interjúsorozat. Ez
idő alatt, közel ötven szigetmonostori emberrel készítettem
interjút. Te vagy az első, akitől nem tudom azt megkér-
dezni, hogy mi a szép a választott hivatásodban, mert te
rögtön visszakérdeznél, hogy mégis melyikre gondolok.
Áruld el, mi szerettél volna lenni gyerekkorodban?
Halák Miklós:Különös elképzelésem nem volt az életről.
Nagyon vonzódtam már akkor is a vasúthoz. A vasút régi
mániám, annak ellenére, hogy nem volt senki vasutas a
családban. Nagyapámék munkásemberek voltak, apámék
első generációs értelmiségiek. Édesanyám és édesapám is
jogász volt, anyukám ügyész, apukám egy darabig jogász,
majd újságíró lett. Gyerekként rengeteg makettet készítet-
tem. Mindenfélét csináltam, például hajót, amit kinéztem
egy hajózási szakkönyvből. Bátyám darut készített hozzá

drótból, nagyon jól szórakoztunk. Sok sínünk és moz-
donyunk volt, minden zsebpénzünket erre költöttük. Az
évek folyamán minden eltűnt. Régi vágyam – ha lesz rá
pénzem és helyem –, hogy ismét villanyvasutazzak.
Újságoló: Tudom rólad, hogy nem is oly rég, még vízi-
túrázó voltál.
Halák Miklós: Úgy tudom, Medveczky Imre barátom
mostoha apukája, az egykori szigetmonostori testnevelő
tanár honosította meg itt az evezőskultúrát. Én Imruskával
a gimnáziumban ismerkedtem meg, és minden nyáron 2-
3 hetes kenutúrákat szerveztünk. Lementünk a Dunán
Szekszárdig, ott a Sión keresztül elmentünk a Balatonhoz,
akkor átmentünk a Zalára a Balatonon keresztül. Ott volt
egy rövid szakasz, amit le kellett vasutazni a Rábára, és a
Rábán visszajöttünk a Dunára. Ha az ember kellően
igénytelen volt és elég megfelelő volt az alkohol szintje,
akkor a kegyetlen szúnyogok csípései sem zavarták már.
Az utolsó nagyobb evezésem 1999 környékén volt, akkor
már két gyerekkel mentünk el Mosonmagyaróvártól
Győrig, de már nem tudtam olyan felelőtlen és felsza-
badult lenni. A fiaimnak mindenféle meséket mondtam
esténként, amiket kellően átköltöttem. Nemcsak ők élvez-
ték, hanem még a szomszéd sátrakból a felnőttek is átrö-
högtek! Szórakoztató napok voltak, viszont először érez-
tem, hogy hiányzik a meleg vizes fürdőszoba, zavarnak a
szúnyogok és túl sok ember van mellettünk a parton.
Újságoló: Három gyermeked van.
Halák Miklós: A nagy fiam, Miklós, Dunakeszire jár a
Radnóti Gimnáziumba és nagyon jó sakkozó. A középső
kisfiam Tomi, a két lábon járó zajártalom, aki folyama-
tosan valami hangot ad ki magából, de kedves és rendes
gyerek ő is. Szívem egyik csücske pedig Nórika, aki szép
és 11 éves.
Újságoló: Hogyan kerültél Szigetmonostorra?
Halák Miklós:Amikor a családom 1992-ben eladta a bu-
dakalászi házat, a dorogi járásban, Máriahalmon vettem
az árából egy régi, száz éves parasztházat. A padló a sok
felmosástól már el volt korhadva. Bátyám tanácsára
kiszedtem ezt, leástam fél métert, majd kaviccsal töltöt-
tem fel és a végén lebetonoztam. Rajtam röhögött az
egész falu, azon, hogy az új tulaj kilapátolja a nagyszobát
a helyéről. Soha nem tudtam befejezni a házat, annyi
munka volt vele. Addig is laknom kellett valahol, így
Medveczky barátommal megegyeztem, hogy Szigetmo-
nostoron van nekik egy üres szobájuk a lakásukban.
Anyukájának azt mondta a Medve, hogy csak két hétre
jön a Miklós. Gondolom, az már neki is kezdett gyanús
lenni, amikor egy teherautónyi bútorral érkeztem meg.
Puli kutyástól be is költöztem hozzájuk. Nagy vidámság-
ban telt az az időszak. Ekkor ismerkedtem meg egy helyi
sráccal, Tiborral, későbbi sógorommal, akit akkor a so-
ványsága miatt Ropinak becéztek, (bár most már inkább

Halák Miklós - A zenész
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„krinolin”), és eljött hozzám dolgozni a televízióba, mint
felvételvezető. Ő uszította rám a kishúgát, a Jutkát, aki
ügyesen be is hálózott. (Én legalábbis így emlékezek…)
Azóta is itt lakunk. Eleinte, amikor anyósom, a postás
Jutka – akit félek és tisztelek, – elkezdte mondani, hogy
ki kicsoda, szóval rendesen ment a pletykálkodás, el-
vesztettem a fonalat nagyon gyorsan. Ma meg már ott tar-
tunk, hogy néha én igazítom ki a mamát, hogy ki kinek a
kije. A házat, amiben jelenleg is élünk, 1993-ban kezdtük
el építeni és 1997-ben költöztünk be.A szentendrei baráti
társaságból ismerek egy görög tervezőt, ő tervezte, miként
azAdy Endre utcai üzletházunkat is, ami 2005-ben épült.
Újságoló: Miért szeretsz Szigetmonostoron élni?
Halák Miklós: Nyugalmas a falu és normálisak az embe-
rek. Nem egy havertól hallottam már, hogy amikor átkel
valamelyik komppal a szigetre, kiürül a feje, elfelejti a na-
pi gondjait, panaszait. Sajátos klímája van a szigetnek.
Nagyon fontosnak tartom, hogy itt mindenkivel szót lehet
érteni. Szerintem addig van itt nyugalom, amíg nincs híd.
Persze kényelmes lenne közlekedni, de elveszne ez a ha-
talmas kincs Budapest mellett. Még egy ilyen nyugodt
vidéket a főváros körül nem lehet találni, mint a Szentend-
rei-sziget. A Duna túloldalán nem is tudják, hogy mi van
itt a szigeten, rendszeresen összekeverik Szigetmonostort
Szigetszentmiklóssal.
Újságoló: Milyen embernek tartod magad?
Halák Miklós: Sokszor könnyelmű, érzelmes, becsületes,
megbízható. Jó társasági embernek tartom magam. Ha az

ember úgy tud élni, hogy egész életében nem kell szé-
gyenkeznie azért, amit tett, akkor jó életet élt. Meg hiá-
nyozzon valakinek. Nincs annál rosszabb, mikor úgy él-
nek az emberek, hogy teljesen mindegy, hogy ott van-e a
környezetükben valaki vagy nincs.
Újságoló: Van egy tűzoltózenekarod.
Halák Miklós: 1975-ben kezdtem el trombitát tanulni.
Nyűg volt, nem nagyon élveztem, egészen addig, amíg el
nem kezdtem járni a Szentendrei Zeneiskola zenekarába.
Így, mint zenekari zenész, megúsztam a szolfézst. Azóta
is zenélek. 2006-ban megkeresett a szentendrei Skanzen-
től egy ismerősöm, hogy kéthetente vasárnap szükségük
lenne egy-egy órányi térzenére. Ekkor a szigetmonostori
iskolában tanító Oszkárral összehoztunk egy 12 tagú
rezesbandát, amely ma már a Pomázi Tűzoltóőrs alezrede-
sével való kapcsolatunk által, Pomázi Tűzoltózenekarként
tevékenykedik, a tűzoltóság által készíttetett díszegyen-
ruhában lépünk fel rendszeresen. S bár egy gyomorégést
sem tudunk eloltani, de a zenekar teljes tagsága önkéntes
tűzoltó és nagyon jó baráti társaság is.
Újságoló: Ki legyen a Röpül a labda… következő inter-
júalanya?
Halák Miklós: Röpüljön a labda szomszédunkhoz, bará-
tunkhoz, a fodrász Forgó Bettihez!Annyit kérdeznék tőle
csupán, hogy szereti-e még a focit?

Kis herceg

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2009. április 3-án meg-
jelent „A pénzügyi közvetítőrendszer felügyeletét érintő
egyes törvények módosításáról” szóló 2009. évi XIII.
törvény, mely korlátozza a pénzügyi intézmények egy-
oldalú szerződésmódosításának lehetőségeit a fogyasztói
és mikrovállalkozói ügyfélkörben.

A törvényi változtatás az Ügyfelek érdekeinek fokozot-
tabb védelme céljából a hitelintézetek egyoldalú szerző-
désmódosítási joga tekintetében vezetett be az eddigieknél
szigorúbb, de az Ügyfelek számára előnyösebb szabá-
lyokat.

A hivatkozott törvényi szabályozás szerint 2009.au-
gusztus 1-ét követően kizárólag a kamatot, díjat, vagy
költséget lehet egyoldalúan – az Ügyfél számára kedve-
zőtlenül – módosítani abban az esetben, ha a szerződés a
módosítandó kamat-, díj-, vagy költségelemre kihatással
bíró ok- okozati feltételek megváltozása esetére ezt lehe-
tővé teszi. Az Ügyfél számára kedvezőtlen egyoldalú mó-

dosítást – referencia kamatlábhoz kötött kamat kivételével
– a módosítás hatálybalépését megelőzően legalább 60
nappal hirdetményben közzé kell tenni és erről, valamint
a törlesztő részlet ebből adódó változásáról az érintett
Ügyfeleket ugyanezen határidőt betartva postai úton, vagy
más a szerződésben meghatározott közvetlen módon is ér-
tesíteni kell. A törvény lehetőséget biztosít az Ügyfelek-
nek arra, hogy a módosítás hatálybalépését megelőzően,
60 napon belül, ingyenesen felmondhatják a szerződé-
süket és az eredeti kondíciókkal előtörleszthetik fennál-
ló kölcsöntartozásukat.
Jelen Hirdetményünkkel teszünk eleget a törvény

azon előírásának, hogy a kihirdetést követő 90 napon
belül a hitelintézeteknek kezdeményezniük kell a fo-
gyasztókkal, illetve mikrovállalkozásokkal kötött sz-
erződéseinek az előző bekezdésben írottak szerinti
módosítását. Mivel ezen módosítások egyértelműen
kedvezőbbek az Önökkel kötött szerződésünkben
foglalt jelenlegi szabályoknál, egyben a jogszabálynak

A DunakanyarTakarékszövetkezet hirdetménye
Ügyfél tájékoztató
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megfelelő helyzetet teremtenek, a módosítás – ameny-
nyiben az ellen Önök írásban nem tiltakoznak – 2009.
augusztus 1. napján hatályba lép.

Az Önök szerződéseiben meghatározott kamat, egyéb
díj, vagy költség – az Önök számára kedvezőtlen irányú
esetleges módosításáról – Takarékszövetkezetünk az ed-
digi 15 nap helyett 60 nappal a módosítás hatálybalépését
megelőzően értesíteni fogja Önöket.

Az Önökkel fennálló szerződésünk egyéb feltételeinek
egyoldalú, az Önök számára kedvezőtlen módosítására a
fentebb hivatkozott törvény értelmében 2009. augusztus
1-ét követően nincs mód.

Jelen Hirdetményünkkel egyben értesítjük Önöket,
hogy Takarékszövetkezetünk a fentiekben ismertetett tör-
vényi előírásoknak megfelelően 2009. augusztus 1-től
módosítja az ezen időpontot követően megkötésre kerülő
hitelszerződést. Kérjük tájékoztatásunk szíves figyelem-
bevételét! Tekarékszövetkezet - forrás: internet

TAJ-kártya, Európai Egészségbiztosítási Kártya kiváltása
már Szentendrén is - Újabb szolgáltatásnak adott helyet a
polgármesteri hivatal.

2009. május 21.-től a Közép-magyarországi Regionális
Egészségbiztosítási Pénztár (KMREP) megnyitotta
kistérségi ügyfélszolgálatát Szentendrén, a Polgármesteri
Hivatal ügyfélszolgálati irodájában.

Ügyfélfogadási idő: Kedd 16-18 óráig, csütörtök 16-
18 óráig. Az ügyfélszolgálati iroda a következő ügytípu-

sokban áll rendelkezésre: Európai Egészségbiztosítási
Kártya kiadása, TAJ kártya kiadása (új igény, elvesztés,
névváltozás, megrongálódás stb.), pénzbeli ellátási igé-
nyek (táppénz, terhességi gyermekágyi-segély, gyermek-
gondozási díj) átvétele. További információ kérhető a
KMREP központjában: 1139 Budapst, Teve u. 1/a-c, Tel.:
06/1/288-5100, fax: 06/1/288-5399.

Polgármesteri Hivatal
Szentendre

TAJ-kárgya és EU Egészségbiztosítási kártya
A Szentendrei Polgármesteri Hivatalban

- A személyi jövedelemadó bevallás alapján túlfizetésem
keletkezett, melynek kiutalását kértem, de a törvény által
előírt 30 napos kiutalási határidő leteltét követően sem
kaptam meg a visszaigényelt összeget. Mi lehet ennek az
oka?
- Az adóvisszatérítés késedelmével összefüggésben az
alábbi általános jellegű tudnivalókat ajánljuk tisztelt
ügyfeleink figyelmébe.

Az adóvisszatérítés késedelme esetén mindenekelőtt
célszerű ellenőrizni a bevalláson az adó-visszatérítésre

vonatkozó adatok helyes kitöltését. Gyakori hiba, hogy az
adózó a bevallás főlapjának „C” blokkjában elmulasztja
annak jelzését, hogy a teljes visszaigényelhető összeget,
összegeket visszakéri, illetve, hogy más adóhatóságnál,
vámhatóságnál nincs esedékes tartozása. Ajánlott a „C”
lapon feltüntetett pénzintézeti számlaszám, illetve postai
átutalásra vonatkozó kérelem esetén a postacím helyes-
ségének ellenőrzése is. Ugyancsak gyakori hiba, hogy az
adózó nem tölti ki a bevallás 58. sorát (a kifizetők által
levont adóelőleg összege), emiatt adófolyószámlája nem

Lakosság kérdez -APEH válaszol
Adózási információk
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tartalmazza a korábbi, kifizetők által történt befizetéseket,
ezáltal a túlfizetés helyett tartozást mutat.

Az Art. 37. § (4) bekezdése alapján az adóhatóság a
magánszemély bevallásában feltüntetett visszatérítendő
jövedelemadót és járulékot a bevallás beérkezésétől
számított 30 napon belül, de legkorábban az adóévet kö-
vető év március 1-jétől utalja ki. Az elektronikus úton
benyújtott személyi jövedelemadó bevallás esetében a ki-
utalás legkorábbi időpontja február 1-je. A 37. § (5) be-
kezdése értelmében a kiutalás napjának az számít,
amelyen az adóhatóság az átutalásra megbízást adott. A
hivatkozott jogszabályhely alapján a kiutalásra nyitva álló
határidőt több tényező is befolyásolhatja, így különösen
ha a bevallás kijavítását az adóhatóság elrendelte, vagy
ha ellenőrzésre választották ki az adózót. Fontos tudni
továbbá, hogy az adóhatóság az általa felülvizsgált, az
adózót megillető adóvisszaigénylést az általa nyilvántar-
tott adótartozás, adók módjára behajtandó köztartozás, az
adózó nyilatkozatában vagy a vámhatóság, illetőleg más
adóhatóság megkeresésében közölt – vámhatóságot, más
adóhatóságot megillető – tartozás összegéig visszatarthat-

ja, ezáltal a visszatérített összeg – amennyiben a fentiek-
ben meghatározott tartozás áll fenn – a visszaigényelt
összegtől eltérhet.
- 1987-ben nyitottam Ifjúsági Takarékbetétet, mely 1993-
ban lakáscélú betétté alakult át. Utoljára 2009 elején
történt befizetés a betétre, melyet most meg szeretnék
szüntetni és fel szeretném venni a benne levő összeget.
Kérem szíveskedjenek arról tájékoztatni, hogy ha nem
lakáscélra használom fel, akkor annak milyen adójogi
vonzata van?
- 2008. január elsejétől megszűnt a lakáscélú megtakarítá-
sok - különösen az ifjúsági takarékbetétek - adókedvez-
ményének visszafizetési kötelezettsége, akkor is, ha a
megtakarítást nem lakáscélra használták fel. Ezt az
adókedvezményt egyébként utoljára 2001-ben lehetett
érvényesíteni. [ 2008. évi LXXXI. törvény 239. §, 257. §
(18) bekezdései ].

APEH Közép-magyarországi Regionális Igazgatósága

Polgármesteri fórum. Mi lesz veled Horány?

Július 25-én Horányban három helyszinen volt pol-
gármesteri fórum. A fórum célja, hogy a Horányban élők
és nyaralók elmondják észrevételeiket, mint egy kihe-
lyezett közmeghallgatáson.

Mindhárom helyszinen szinte szórol
szóra ugyanazok a problémák, kérdések
merültek fel: víz csatornázás, utak álla-
pota, közlekedés, híd, illetve a parlagfű
kérdése. Volt olyan helyszín (Attila büfé),
ahol „ajándékként” a Polgármester úr
kapott egy csokor parlagfüvet. Sajnos
tényleg rengeteg parlagfű van. Minden
évben visszatérő probléma ez. Sajnos az
Önkormányzat ezt az állapotot saját dol-
gozókkal nem tudja kezelni. Tudomásul
kell venni, és a költségvetésbe be kell ter-
vezni parlagfű irtásra költségeket. Ebben
az allergiás világban ezt a problémát ugyanúgy kell ke-
zelni, mint a szúnyoggyérítést. Ezek után az Önkormány-
zatnak erkölcsi alapja is lenne a telkeken belüli rende-
zetlen állapotok felszámolására. Szigetmonostornak eny-
nyit kellene áldoznia az adófizetőinek egészségéért.

A csatorna pályázat anyaga készül és várjuk a csatorna
pályázat kiírását, mely az ősszel várható. A pályázat az
egész kistérséget érinti, hiszen a térségből egy darab pá-
lyázat adható be.

Sajnos, Horányban ez úgy tűnik félmegoldás lesz, mert
csatorna csak azokkal az utcákkal lehet,
ahol víz is van. Ebből adódóan, Horány
mintegy 40%-ában nincs víz, így ott
egyelőre ebben a pályázatban csatorna
nem lesz. Ez előreláthatólag 2013-ig biz-
tos így lesz, ha csak...

Mit is jelent ez a ha csak? A vízbázis
védelmét. Mert ugye az elég abszurd,
hogy vízbázis védelme ürügyén szinte lé-
tezni sem lehet. Mi, szigetiek, nagyon sok
mindenben korlátozva vagyunk és ezért
semmilyen kompenzációt nem kapunk,
pedig a főváros ivóvizének nagy részét
innen biztosítja a Vízművek. Az itt élők,

üdülők jó része a fúrt kútjaikból (az emésztő mellett,
amely szikkasztós) gyakorlatilag a saját vizét issza vissza.
Ezen változtatni kell. Bár éveken keresztül volt önrész
nélküli ivóvíz pályázat lakóövezetre, most amikor lehető-
ségünk lenne pályázni, akkor már nincs ilyen pályázat.

Horányban mindig történik valami
Nádas Zsolt állandó rovata

“...az Önkor-
mányzatnak

erkölcsi alapja is
lenne a telkeken
belüli rendezetlen
állapotok felszá-

molása.“
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Ezen jó lenne változtatni, mert bár fejlődés minden
egyes méter csatorna, amely Horányban lefektetésre ke-
rül, de a probléma nem oldódik meg teljes egészében.
Ezzel kapcsolatban az Önkormányzaton kívül, a Horány-
ért Egyesületnek is lobbiznia kell, a továbbfejlődés, és az
élhetőbb Horány érdekében.

A fórumokon elhangzott, hogy az utak állapota a köz-
művesítés után fog érezhetően javulni. Vannak szinte tel-
jesen járhatatlan újtaink. Távlati tervektől függetlenül, a
földutak folyamatos karbantartást igényelnek, hogy közle-
kedésre alkalmasak legyenek és maradjanak.

Híd már megint….

Híd ügyben a népszavazás óta tudjuk, hogy Sziget-
monostor nemmegosztott, de a Képviselő-testület viszont
igen. Most mégis történt valami előrelépés.

Többször kritizáltam én is Dr. Horváth P. András
ügyvéd úr munkáját kishíddal kapcsolatban kifejtett
munkája okán, többek között ezen a fórumon is. Többek
között a kritikák „eredményeként”, a közös előrelépés
szándékával leültünk tárgyalni Debreceni Lajos képviselő
társammal, az ügyvéd úrral, valamint azon civil szer-
vezetek képviselőivel, akik érdemben felkészültek ez ügy-
ben.

A megbeszélés célja az volt, hogy indulatmentesen,
nem egymás mellett elbeszélve, félreértések nélkül, közös

célokat megfogalmazva próbáljunk előrébb lépni.
A megbeszélés eredménye, egy újabb per indítása,

amely már a települést ért károk megtérítését is tartalmaz-
za. Hangsúlyozom, kártérítést és nem kompenzációt. Pil-
lanatnyilag ezen keresetlevélnek elvi jelentősége van, és
a gyakorlati jelentősége a már meglévő perrel együttesen
lesz.

Tettük mindezt azért, mert a NIF Zrt. minden bizonnyal
időhúzásként, egy újabb hatástanulmány készítésével ho-
zakodott elő. Az előző hatástanulmányok tartalmát mély
homály fedi.

Eredményként könyvelhetjük el azt is, hogy ennek a
pernek a jelentőségét a testületi tagok megértették, és né-
mi vita után egy ellenszavazattal el is fogadták.

Szigetmonostor egyértelmű álláspontja, a per folya-
mán, hogy a már kijelölt “C” variáns hídhelyre van ható-
ságilag kiadott környezetvédelmi engedély, mely újabb
hatásvizsgálat elkészítését nem igényel. A híd építése ál-
lami feladat, és ebből adódóan a hídhely kijelölése is.
Vagyis álságos és jogszerűtlen a két településre hárítani a
problémát.

A híddal kapcsolatban a későbbiekben egy részletes
tárgyszerű összeállítást fogok készíteni.

Nádas Zsolt

Nagy dolgok a hagyományok, márpedig a szigetmonos-
tori-horányi sakkversenyeknek immár évtizednél hosszabb
múltja van, bízvást nevezhetjük hát hagyománynak. Annál
is inkább, mert 1997 óta eddig kivétel nélkül minden
évben megtartottuk. Így történt ez az idén is: augusztus 8-
án volt a verseny.

Az is hozzátartozik a hagyományhoz, hogy ilyen nyílt
versenyt kettőt tartunk évente, egyet nyáron a Meteor TTE
Erdei telepén, egyet pedig télvíz idején, Szigetmonos-
toron.

Most tehát, megint nyár volt, megint sakkoztunk, és
megint az Erdei telepen. Hogy a hagyományok ne vál-
janak megszokássá, kicsit változtattunk a lebonyolításon:
nem szerveztünk a részvevőknek közös ebédet. Ez azon-
ban semmit nem vont le a verseny érdekességéből.

Ahogyan mindig is történni szokott, a szigetmonosto-
riak voltak számbeli fölényben, körülbelül kétharmadát
adták a versenyzőknek. Hasonló arányban foglalták el a

legjobbak a pontot érő helyeket, mivel az első hat között
két telepi és négy szigetmonostori foglalt helyet a
következő sorrendben: Karácsony Attila (Telep), Szalai
Gergő (Szigetmonostor), Sipos Ádám (Szigetmonostor),
Nagy László (Telep), Makrai József (Szigetmonostor),
Sipos Ákos (Szigetmonostor).

Természetesen az első hat helyezett szerény ajándék-
tárgyat kapott, de külön meg kell emlékeznünk Sipos
Ákosról, aki mindössze tíz évesen vett részt a „nagyok”
versenyében. Mivel eredetileg párhuzamos ifjúsági ver-
senyt is terveztünk, de az érdeklődők híján elmaradt,
Ákosnak kiosztottuk – az emléktárgy mellett – az arany,
az ezüst és a bronzérmet is. Megérdemli, remélhetőleg
még sok diccsőséget fog szerezni a Sakk Körnek (ahogy
az egyik felnőtt versenyző fogalmazott, még sok gondot
fog nekünk okozni).

Ercsey Ferenc, Nagy László

Megint nyár,megint sakk
A Szigetmonostori Sakk Kör versenybeszámolója
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Cikksorozatunk további részeiben is a nyugdíjhelyzetről
fogunk írni. Első megállapításunk az, volt, hogy ma, a ma-
gyar lakosság túlnyomó többsége pénzügyi illúziókban él.

Valamire várnak, valami megoldásra. Pedig felesleges
várni, mert minél később kell a megoldást megtalálnunk,
annál többe kerül! A megoldás ugyanis egyszerű, tőkét,
tartalékot kell építenünk. A Tőke = Idő x Pénz.

A szükséges tőke úgy is kijön, ha kevés időt és sok
pénzt szánunk rá. És fordítva is, ha sok az időnk és kevés
a pénzünk. Melyikből van általában több? Ezért nem sza-
bad az időt lebecsülni és kidobni az ablakon.

Anyugdíjas élethelyzet ugyanis mindenkit érinteni fog,
aki megéli. És sokan meg fogjuk élni! Aki ma túléli a 45
és 65 évek közötti (élet)veszélyes időszakot, az jó eséllyel
ezután még 15-20 évet fog élni nyugdíjasként, sőt bármi-
lyen is az egészségügyi ellátásunk, az átlag-életkorunk
lassan, de folyamatosan emelkedik.

Ahhoz, hogy megszokott életszínvonalunkat meg tud-
juk tartani nyugdíjba vonulásunk után is, ahhoz súlyos tíz-
milliók kellenek majd. Ezt könnyedén mindenki kiszá-

molhatja magának: - ha nem hisz nekem, az Interneten ki-
váló nyugdíj-kalkulátorok vannak, - ha pedig elhiszi, ak-
kor tudja meg, hogy a mai bejelentett jövedelmének kb. a
felével-kétharmadával számolhat nyugdíjként. Ha magán-
és önkéntes nyugdíjpénztári tag, akkor az állami nyugdíja-
lapja jóval kevesebb lesz, hiszen kiegészítésül megkapja
az önkéntes és a magánnyugdíj pénztári járadékát is.
Csakhogy ez így együtt valószínűleg kevesebb lesz, mint-
ha maradt volna az állami nyugdíjalapban. Ennek okairól
később még beszélünk.

Aki ma is ténylegesen minimálbéren tengődik, azt
azonban kevésbé fogja sújtani ennek a harmadnak a hiá-
nya, mint azt, aki csak papíron keres ennyit, valójában jó-
val többől, a többszöröséből él. Az előbbi megszokta a
nélkülözést, így neki nem lesz akkora csapás a nyugdíjba
vonulás miatti drasztikus jövedelemvesztés. Az utóbbi
polgártársunk viszont csak mai jövedelmének töredékét
fogja nyugdíjként “élvezni”, ha nem készült erre föl elad-
ható, nagy értékű, forgalomképes ingatlanokkal, (nem a-
miben lakik!) vagy más módon.

Tervezhető jövő - Nyugdíjhelyzet
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A nyugdíjkérdésnél elsőként 3 rövid riportfilmet java-
solnék mindenkinek megtekinteni. Ezek a filmek a keres-
kedelmi televíziókban mentek le az elmúlt évben, sajnos
elég kései időpontokban, pedig naponta, fő-műsoridőben
kellene sugározni, hogy felnyissák honfitársaink szemét!
Most az Interneten lehet őket elérni. A filmek időtartama
10-30 perc. Szánjanak rá időt, mert megéri! (Másolja be
a keresőbe a dőltbetűs címet.)

1. M1, Szép kilátások a jövőre:
http://www.indavideo.hu/video/Szep_kilatasok_a_jovore
2. RTL Klub, Akták: Magyarország - nyugdíjasország:
http://www.rtlhirek.hu/video/37602
3. RTL Klub, Nyugdíj:
http://www.youtube.com/watch?v=XJ1DkiSBBQ0

Egy valamire szeretném még most az elején fölhívni a
figyelmüket! Csak azért, mert vannak már megtakarítás-

ként üzemelő biztosításai, (főleg olyanok, amiket évekkel
ezelőtt kötött), ne lapozzon legyintve, fölényesen tovább
és ne ringassa magát hamis biztonságba.

Azok a megtakarítások közel sem biztos, hogy elegek
lesznek teljes nyugdíjas életére, mert lehet, hogy már ela-
vultak és nem arra szolgáltak, amire megkötötték. Termé-
szetesen dicséret jár érte, mert legalább ez a pénz már
megvan. A lejáratkor kapott pár millió forint persze jól
fog akkor jönni, a semminél jóval több, csak ott a kérdés,
hogy mire lesz elég és meddig fog tartani? Nincs annál
szomorúbb és kellemetlenebb dolog, mint amikor az éle-
tünk jelentősen tovább tart, mint a pénzünk…

A következő részben a vállalkozások (és magánem-
berek) nyugdíj-tartalékképzésről fogok írni. Tartsanak
velem!

Halák Miklós

Beszámoló a NemzetiVágtáról
Szigetmonostor is ott volt a rendezvényen

Manapság gyakran hallunk válságról, megszorításokról,
hazánkban és világviszonylatban is. Kétségtelen, hogy van
alapjuk, nem is térhetünk ki előlük, de rögtön felmerül
bennünk a gondolat, a kérdés: hát csak annyi lenne nem-
zeti létünk, magyarságunk? A válasz nagybetűs NEM,
amely bennem, éppen a Nemzeti Vágtán fogalmazódott
meg.

Vegyük már észre értékeinket is, nem vagyunk mi any-
nyira szegények, elesettek, amint azt gondolnánk, vannak
kiapadhatatlan forrásaink, kincseink, még akkor is, ha
nem akarunk kifejezetten büszkélkedni, azért azt se hall-
gassuk el, ne titkoljuk el,- mik is ezek.

Az idén a Nemzeti Vágta futamait az 1848-49-es sza-
badságharcban részt vett kis hősök emlékének ajánlották
a szervezők. Azon kis hősöknek, akik 12-14 évesen részt
vettek a harcokban.

E nemes célt segítette, hogy ezekre a napokra esett a
Hősök Emléknapja és a Nemzetközi Gyermeknap is.

Amagyar városok és falvak ünnepén, találkozóján ve-
hetett részt az Arany Ászok támogatásával Szigetmo-
nostor is. A rendezvény május 30. és június 1. között zaj-
lott Budapesten, a Hősök terén.

Falunkat Szabó Mariann képviselte Gyertyafény nevű
lován, de sajnos helyezést nem ért el.

A kishuszár vágta döntőjében a szigetmonostori Sédy
Nóra Eszter 3. helyezést ért el Maci Laci nevű lován Si-
monpuszta képviseletében.

AVágta szép vonása, hogy engedi hazánknak, és a Kár-
pát medence régióinak is a bemutatkozását. Felhívja fi-
gyelmünket a tájak szépségire, a világszintű magyaros
vendéglátásra, a turizmusra, a népművészet páratlan érté-
keire, a nemzeti ételkülönlegességekre, pl. kenyérlángos
szalonnadarabokkal és tejfellel, kolbászok számos válfa-
jára, na és a borok csodálatos íz világára.

A három napos rendezvény igazi országimázs rendez-
vény volt, ahol megmutathattuk, hogy az összefogásnak
milyen ereje van. Reméljük, hagyománnyá lesz és mi is
újra képviselhetjük falunkat.

Bogárka

A szigetmonostori pavilon a ”vágtán”
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Horányból Alsógödről
05.00 csak munkanap 05.05
05.45 csak munkanap 05.50
06.20 állandóan 06.25
06.45 csak munkanap 07.00
07.20 csak munkaszüneti és ünnepnap 07.30
07.30 csak munkanap 07.35
08.00 csak munkanap 08.05
08.20 csak munkaszüneti és ünnepnap 08.30
09.00 munkanapon 09.15
09.20 csak munkaszüneti és ünnepnap 09.30
10.00 munkanapon 10.15
10.20 csak munkaszüneti és ünnepnap 10.30
11.00 munkanapon 11.15
11.20 csak munkaszüneti és ünnepnap 11.30
12.00 munkanapon 12.15
12.20 csak munkaszüneti és ünnepnap 12.30
13.20 állandóan 13.30
14.20 állandóan 14.30
15.20 állandóan 15.30
16.20 állandóan 16.30
17.20 állandóan 17.30
18.20 állandóan 18.30
19.20 állandóan 19.30
20.20 állandóan 20.30
21.15 állandóan 21.20
22.15 csak munkanap - kérésre 22.20

Alsógödi kompmenetrend

Az általános iskola
hivatalos weboldala:

www.szigetmonostor.hu

A szigeti lánglovagok hírei
Július 24-én, 19 órakor, szerkarbantartás végeztével

észleltük, hogy Szigetmonostor déli részét sűrű füst kezdi
elborítani. Kisebb felderítés után kiderült, hogy a TSZ
mögötti illegálisan lerakott zöldhulladék füstöl.

Egyértelműen látszott, hogy a száraz idő miatt bea-
vatkozásra van szükség. Pár perc múlva megkezdtük az
akkor már lángoló hulladékkupacok oltását, melyet fél óra
alatt befejeztünk.

Július 27-én szintén az esti órákban, lakossági bejelen-
tésre, ismét az előző helyszínre vonultunk, de a helyzet
sokkal komolyabb volt. A hulladék 70 négyzetméteren,
embermagasságú lángokkal égett. A bejelentő velünk pár-
huzamosan a Szentendrei Hivatásos Tűzoltóságot is érte-
sítette. Szükség is volt erre, mert a környéken nincs tűz-
csap, az autónk vízkapacitása pedig nem lett volna elég.
A szentendreiek kiérkezéséig, a tűz továbbterjedését sike-
rült megakadályozni, majd a segítségükkel elfojtani.

Augusztus 4-én 20 óra 30 perckor, Német Miklós Pol-

gármester jelzésére, a pócsmegyeri újonnan épült orvosi
rendelőhöz vonultunk. Az épület pincéjében, a hirtelen
nagy mennyiségben lezúduló csapadék miatt, 1,80 méter
magasságú víz gyűlt össze. Ezt az épület áramtalanítása u-
tán, egy közeli telekre szivattyúztuk.A félórás munka vé-
geztével, a Baptista gyülekezet közeli imaházából is érke-
zett egy jelzés, hasonló probléma miatt. A víz mennyisége
ott szerencsére jóval kevesebb, 50 cm volt. Ezt 20 perc
alatt sikerült kiszivattyúzni. Ezután a Szentendrei Hivatá-
sos Tűzoltóság felkérésére, még két surányi címen, ga-
rázsban összegyűlt esővizet távolítottunk el. Tűzoltóink
hajnali fél egyre végeztek a kárelhárítással.A beavatkozá-
sokban részt vettek: Lipp Attila, Révész Sándor, Tekes
Ákos, Tekes Tamás.

Várjuk a tisztelt lakosság támogatását, hogy segíthes-
sünk a bajban! Bankszámla számunk: 64700090-
34100033; Szentendrei-szigeti Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület

Révész Sándor SZÖTE elnök

Gödi Révház telefon:
06 70-360-6395
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Érdemes Szigetmonostorról tudni
Érdekességek, különlegességek a település életéből, történetéből

III. SzigetmonostoriVeteránVerseny

Ezzel a címmel egy rövid, tényszerű ismeretterjesztő so-
rozatot indít az Újságoló, melyben alkalomról alkalomra
12 pontba gyűjtve újabb és újabb információkkal gazda-
godhatunk a falu, illetve a sziget érdekességeiről, külön-
legességeiről, természet- és társadalomtudományi tudni-
valóiról.

Tudta-e, hogy...?

1.ASzentendrei-sziget jelenlegi formája hat sziget össze-
forrásából alakult ki.
2. A Honfoglaláskor Rosd szigetnek (Insula Rusd), majd
Monostor és Szent András szigetnek hívták szigetünket.
3. Szigetmonostor közigazgatási területe 2351 ha, mely a
Szentendrei sziget terültének 40%-a.
4. Pócsmegyerrel az összeköttetést a XIX.század közepéig
az összeköttetést a mai műút és a Kis-Dunai gát közötti út
biztosította.
5. A sziget természetes fás növénytakaróját a tölgyesek,
tölgy-kőris-szil ligeterdők, valamint az ártéren bokorfüze-
sek alkották.
6.A szigeten megtalálhatóak a fokozottan védett szibériai
nőszirom egyedei.
7. A védett lepkefajok közül a Fóti boglárka egyedeivel
találkozhatunk.
8. Magyarországon minden hüllő és kétéltű védett, közü-

lük 9 kétéltű és 8 hüllőfaj található a szigeten.
9. Szigetmonostor területén 22 régészeti lelőhelyen 11
korszakból 42 leletet, illetve lelet-együttest találtak.
10. Szigetmonostor területén a legtöbb, szám szerint nyolc
lelőhelyen késő-bronzkorból való leleteket talátak.
11.A település, de egy ideig a sziget nevét is adó, monos-
tor, Horány északi részén állt.
12. Az 1938-ban épült Fő utca a falu első kövezett utcája.

Molnár Zsolt

Ezúton szeretnénk Önöket tájékoztatni, hogy 2009.
szeptember 12-én szombaton az idén is megrendezésre
kerül a Szentendrei-szigeti Veteránmotor Verseny, immá-
ron 3. alkalommal.

A verseny idejére a Piac utca és a Rosd utca teljes
hosszában, a Füzeserdő, az Árpád és a Martinovics utcák
esetében pedig a fenti utcák által behatárolt szakaszon ke-
rülnek a forgalom elől elzárásra. A verseny ideje alatt
(9.00-tól 16.00-ig) a két településrész közötti közlekedés
a Monostori úton természetesen megoldott marad, és a
Horánygyöngye utat sem érinti a korlátozás. (Terület-
foglalási engedéllyel rendelkezünk, és a rendőrség felé is
be lett jelentve az esemény.)

Megértésüket és türelmüket ezúton kérjük, és szeretet-
tel várjuk Önöket rendezvényünkön!

SZESZVAME

Az 1938-ban épült Fő u. - részlet

Szeretettel várunk! - fotó: Bottlik Sándor
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A Béke Nyugdíjas Klub nem pihen
Nem pihent a nyugdíjas klub az elmúlt hónapokban sem.

20 évesek lettünk!

Az emlékezést a Bacchus vendéglőben tartottuk!
Kőszegi Lászlóné, Jucika visszatekintése után Molnár
Zsolt polgármester úr köszöntötte a klub tagjait, majd az
Önkormányzat ajándékaként könyvet adott át vezetőnk-
nek, érdekes, tanulságos idézetekkel, melyet szorgal-
masan lapozgattunk és idézgettünk.

Mócsainé Marika beszélt a későbbi programokról és
kezdetét vette a fehér asztalos ünneplés!

ABacchus vendéglő nagyszerű kínálatából választhat-
tunk ételeket, remek üdítőkkel és finom borokkal.

Közben mindenki fényképeket mutogatva kereste meg
azokat, akikkel a hosszú évek alatt együtt töltött sok felejt-
hetetlen pillanatot, mert nagyon sok szép helyre eljutottak
határon innen és határon túl.

Kellemes perceket éltünk át és jó hangulatban múlt el
ez az este is.

Hogyan keres a nyugdíjas klub?

Május végén termékbemutatóra hívtak bennünket a
Klubházba. Takarókat, edényeket és sok hasznos dolgot
ismerhettünk meg. A tét nagy volt: Ha húsz fő részt vesz
az eseményen, a nyugdíjas klubunk 20 000 Ft-ot kap. Hát,
mi még többen is ott voltunk! Nemcsak pénz kaptunk, de
volt, aki vásárolni is tudott a nyugdíjasok pénztárcájához
szabott árak miatt!

Mire fordítottuk a „megkeresett” pénzt?

Csodálatos estét tölthettünk el az új Faluházban egy
fantasztikus bográcsos mellett. Már régen tervbe vettük,
hogy a „fiúk” fognak vendégül látni bennünket. Ők ezt
örömmel fogadták és a megkeresett pénzen megvették a
hozzávalókat és olyan marhapörköltöt készítettek nekünk,
hogy minden háziasszonynak dicséretére vált volna.

Köszönet Tóth Lajosnak és Debreczeni Jenőnek, akik
nélkül ez az este nem lett volna ilyen „ízes”.

A finom étel mellé sok-sok süteményt vittünk, majd a
jó zene mellett dalra fakadtunk. Ismételten egy szép, tán-
cos estét töltöttünk együtt!

AKlub egy tagja

Képek Szigetmonostor életéből

XI. Monostori Családünnep - fotó: Horváth Csaba Faluszépészeti Egylet - Tura - fotó: Horváth Cs.
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Nepomuki Szent János
Több mint 200-an vettünk részt azon a szoborszentelésen,
melyet Szigetmonostor Önkormányzata és a Szigetmonos-
tori Katolikus Egyházközség közösen, Nepomuki Szent
János szobor restaurálása és a Katolikus Plébánia mel-
letti tér felújítása alkalmából rendezett a nyár elején.

A katolikus templomban a szentmise után a téren
meghallgathattuk Gellért atyától Nepomuki Szent János
élettörténetét, majd az énekek és a szoborszentelés után a
templomban folytatódott az ünnepi alkalom. Ismételten
egy szép napot tölthettünk el együtt a faluban.

Ki is valójában Nepomuki Szent János?

A folyók, hidak, hajósok, vízimolnárok, halászok vé-
dőszentje. A gyónási titok mártírjaként tartják számon;
1340-ben született Csehországban, Pomuk vagy Nepo-
muk nevű mezővároskában. Pap lett, majd a prágai udvar-
ban kanonok, IV. Vencel király feleségének gyóntatója. A
legenda szerint egy ízben a király rá akarta venni felesége
gyónásának elárulására, mivel azonban semmi módon
nem ért célt, a Moldvába ölette (1383). A prágai Szent-
Vid-templomban temették el, ahol főleg kultusza kezdeté-

vel párhuzamosan a 16-17. sz.-tól kezdtek sírjánál rendkí-
vüli eseményeket észlelni. Pl. 1618-ban a prot.-ok elfog-
lalták a templom felét és el akarták távolítani a holttestet
is, a sírásók azonban a legenda szerint egymás után ször-
nyethaltak.

Ez és ehhez hasonló események alapján a jezsuita el-
lenreformációs misszionáriusok erre és ehhez hasonló e-
seményekre hivatkozva ügyük pártfogójának kezdték
tekinteni és szentté avatását kérték, mely 1729-ben meg is
történt.

Döntő bizonyítékként azt hozták fel, hogy tetemének
feltárásakor épen került elő a nyelve, és ez eleven piros
színűre változott, amelyet azóta ereklyeként tisztelnek és
gyakran ábrázoltak is.

A 18. sz.-ban a barokk korban szentté avatottak közül
a legtöbb új templomot az ő tiszteletére szentelték. Igen
rövid idő alatt népszerűvé vált. Szobrai az egész ország
területén elterjedtek, különösen vízparton, hidakon. Papi
ruhában, vállán hermelinpalásttal, fején birétummal, kar-
ján feszülettel ábrázolják.

Koncz Erzsébet
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“...csak azt, hogy igazságot cselekedjél, szeressed az ir-
galmasságot, és hogy alázatosan járj a te Isteneddel.”
(Mikeás 6:8)

Szigetmonostori Református Egyházközség gyüleke-
zete méltó módon ünnepelte meg az 500. évfordulót,
amikor felavattuk templomunkban Kálvin János reformá-
torunk új domborművét.

A Kálvin évforduló jegyében már több új templomot
is felszenteltek a május 22-én tartott debreceni ünnepi
hálaadó istentisztelet után,- mint Szarvas, Dunabogdány,
Visegrád és Dunavarsány új templomait,- ebbe a folya-
matba illenek a további Kálvin megemlékezések is.

Templomunk több, mit 200 éves, 1796 óta szolgálja a
hívek lelki épülését.Az Úrasztala terítőjén ez az írás talál-
ható: Mindmáig megsegített minket az Úr 1796 -1996.
Június 20. délutánján a kissé borús időjárás mellett, de

lélektől annál inkább áthatott gyülekezet zsúfolásig meg-
töltötte a vendégekkel együtt a templomot, ahol a Kálvin
ünnepség párosult a templom orgonájának 50 éves évfor-
dulóján tartott hálaadással is. Így a gyülekezetüknek ket-
tős ünnepe volt.
Amegjelenteket a 90. Zsoltár eléneklése után lelkipász-

torunk, Mikolai Ágnes köszöntötte, így dr. Szabó István
dunanelléki püspököt, budahegyvidéki lelkipásztort,- Dr.
Szűcs Ferenc teológiai professzort,- az Északpesti Refor-
mátus Egyházmegye lelkészeit,- Szabó László és Várhelyi
György szobrászművészeket, a Kálvin János dombormű
alkotóit,- Bódiss Tamás orgonaművészt, a Jóbarátok Fú-
vósötöst, a Budahegyvidéki Református Egyházközség
Máté János Énekkarát, annak vezetőjét Hidvégi Csongor
karnagyot.

Az ünnepi istentiszteleti igehirdetési szolgálatot Dr.
Szabó István püspök végezte a Mikeás könyve 6. része 8-
9 versei alapján. Vannak az életnek oly területei, ahol iga-
zában megmutatkozik, kik is vagyunk. Kicsoda az ember
és kicsoda az Isten?Az ember bűnös, gyarló lény, aki per-
ben áll még Istennel is bűnei folytán. Jóbnak is van Isten-
nel pere,- de Jézusnak is van pere a nagypénteki kereszt-
halála előtt. Fontos azonban az, hogy Isten az, aki szólni
kíván hozzánk, neki is van pere népével, ez kitűnik az Ó-
szövetségből is. Isten ebben az igében három lényeges
dogot jelent ki magáról.

Isten kijelenti nékünk az Ő igazságot, ezt az igazságot
vallotta nagy reformátorunk, Kálvin János is,- isten igaz-
sága örök érvényű, amely hozzánk szól. Másodszor Isten
irgalmas is, irgalmas az Ő Szent Fiában, mert irgalmassá-

got akarok és nem áldozatot. Harmadszor az alázatosságot
kívánja meg tőlünk Isten. Jézus helyreállította Isten előtt
a mi méltóságunkat és ezért minket Isten igazaknak hív, ez
legyen életünk vezérfonala is! Ezt követte reformátorunk
Kálvin János is életében, így emlékezünk reá az 500. év-
fordulón.

Az ünnepi istentisztelet második részében Dr. Szűcs
Ferenc teológiai professzor emlékezett meg Kálvin János-
ról, aki kiemelte Kálvin János reánk hagyott örökségét.
Adjunk hálát Istennek, hogy oly szellemi atyákat adott ne-
künk, mint Kálvin Jánost,- akinek szellemi öröksége Is-
tennél kezdődött, és mi reformátorunk lelkiségét is kö-
vetjük szolgálatunkban. Szigetmonostor gyülekezte mél-
tóan emlékezik meg reformátorunk születésének 500. év-
fordulójáról, mert Isten lelke által a Szentírás mellett Kál-
vin tanításait is követi, valósítja meg.

Az ünnepi istentisztelet legszebb lelki eseménye volt
Kálvin János templomi domborművének felavatása, ame-
lyet Dr. Szabó István püspök végzett el. Ennek előkészü-
leteiről Lengyel Zoltán gondnok számolt be.

AKálvin 500 éves évfordulóhoz szorosan kapcsolódott
egy ötven éves évforduló is, miután ebben az évben szól
immár ötven éve az orgona Isten dicsőségére. Molnár
Zsolt presbiter jegyző, aki egyben Szigetmonostor pol-
gármestere is felolvasta a gyülekezet presbitériumának öt-
ven évvel ezelőtt hozott határozatait az orgona létesíté-
séről, amely még 1959-ben elkészült és Madarász Lajos
esperes szentelt fel. Ide kapcsolódnak az ünnepi istentisz-
telet alatt több ízben is elhangzó énekkari, orgona és fúvós
zenekari számok, valamint Bécsi Éva -Dr. EcsediAladár:
Orgona szentelésére című versének- szavalata is. A temp-

Kálvin Jánosra emlékeztünk
500. évforduló a református templomban

Kálvin János - dombormű
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Mint előadás után.
Furcsa! Semmi taps,
pedig függöny száll le

fehér ködökből,
tejbemos parti fát,
szemközti oldalon,

Vác felé vonat csörömpöl,
valami akác küld

virágból préselt mézillatot,
dörömböl ritmuszavar

bordám mögött,
a gátőrház fölött

fény-lények kerengnek,
révészek részeg álmukból

ébredeznek
horányi parton.

A víz locsog,
a csend mosakszik,
pár perc csupán,
lefekszik, elalszik,

ködfüggöny eloszlik.
Indul robotba

az ötórás hajóba
megjött első utas.

Hajnal álmosan ténfereg
kenyeret hoz

egy furgon, sarki boltba,
s a fűszeres lassan kinyit.

Egy óra csak,
a kocsma megtelik,
zizeg papírpénz…

---- ….. -----

Hosszúra sikerült az éjszaka,
Túl sok beszélgetés - négyfelvonásos.

Tánc kevés.
Lélekpruszlikok kötözgetése

lassan ügyetlenül,
aztán, hogy nem sikerül

centisre szabott vásznat oldani:
tépés – durva, de szükséges lépés,

nomeg sértődés,
szebben nem lehet?

Csataló

lom 50 éves orgonáját ez alkalommal Bódiss Tamás orgo-
naművész szólaltatta meg,- a Kálvin dombormű leleple-
zése alatt is az orgona szólott.

A Budahegyvidéki Református Egyházközség Máté
János énekkara az istentisztelet alatt többek között elő-
adta: J. Clarke. Jer áldjuk Istent. Orgonán kísért: Bódiss
Tamás.

Az orgona hangverseny keretében Bódiss Tamás orgo-
naművész előadásában elhangzott: J.G.Walter korál vari-
ációi,- D.Buxtehude: C-dur fuga,- G.Böhm: F-dur pre-
ludium. A Jóbarátok Fúvósötös D.Milhaud René király
kandallója c. művét adta elő.

Az ünnepi istentiszteletünk nemzeti imádságunk, a
Himnusz eléneklésével ért véget, utána pedig gazdag és
áldásos szeretetvendégség következett, ahol hosszabb ide-
ig együtt maradtunk. Köszönjük ezt a szép felemelő lelki
épülő alkalmat a gyülekezet lelkipásztor asszonyának, a
presbitériumnak, a gyülekezet minden szolgáló munkásá-
nak, akik ezt az ünnepi alkalmat hosszabb időn át ké-
szítették elő igen nagy lelkesedéssel, fáradságot nem
kímélve, az ünnepi istentisztelet szolgálóinak, a gyüle-
kezet egészének és Istennek gazdagító áldását kívánjuk
Szigetmonostor ősi református gyülekezetének, Isten
Szent Lelke által való épülését.

Koncz Erzsébet

Horány

Szépségverseny
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AMargitszigeten nem először kerül bemutatásra Guisep-
pe Verdi: Aida című operája.

Mint mindig, az idő és az este csodálatos volt. Semmi
zavaró körülmény nem vonta el figyelmünket!
A történet valószínű sokak számára ismert, de röviden

szeretném leírni a furcsa szerelmi háromszögben zajló
tragikus történetet.

Radames, egyiptomi hadvezér titkon szerelmesAidába,
az etióp király lányába, aki rabszolgaként él az egyiptomi
fáraó udvarába. Amnerisz a fáraó lánya is szereti Rada-
mest, aki őrlődik Aida, és Amneris, szerelme között.

Aida apja, Amonasro elindul lánya kiszabadítására,
ahol az Istenek által, kiválasztott Radames elleni harcok-
ban vereséget szenved, és fogolyként viszik Egyiptomba,
ahol találkozikAidával, a lányával. Mindketten megőrzik
inkognitójukat.

A fáraó a győzelemért teljesíti Radames kérését, aki az
egyiptomi hadifoglyok szabadon bocsátását kéri, amit tel-
jesítenek is, de Ramphis pap közbelépésére Aida és az
apja foglyok maradnak.

A fáraó Radamest választja utódjául és a lánya kezét,
adja, aki a szerelmet választja, és börtönbe kerül, mert elá-
rulta, hogy az egyiptomi sereg melyik utat hagyta sza-
badon. A szökés közben Aida eltűnik és Amonasro meg-
hal.

Amnerisz még mindig szereti Radamest és megkéri,
mondjon le Aidáról és megmenti, de a hadvezér úgy érzi
nincs értelme az életének és meg akar halni. Élve falazzák
be Ízisz oltára alatti sziklasírba.

A sírban Aida várja Őt, aki osztozni akar sorsában!
Aida és Ramades szerelme a társadalomba betöltött

szerepük miatt végül csak halálukban teljesedhetett ki.

Ez az opera a szabadtéri színpadnak leglátványosabb
és legmozgalmasabb színházi előadása lehetett volna, ha
a díszlet és jelmeztervező Dmitry Razumov, nemcsak pár
kartonnal borított, mozgatható lépcsősort használt volna.
Mi látványosabbat vártunk!

A leszűkített tér mégis hasznos volt, mert a kánonoknak
igen jó teret és bensőséges hangulatot biztosított.

Az általam - a Művészetek Palotájában - megcsodált
vetítéses technikát nagyon diszkréten, visszafogottan és
igazán csak hangulati aláfestésnek használták, nem elvon-
va a figyelmet a színpadon történő dolgokról.

Érdekes és újszerű volt az előadók szerepének azon
ábrázolása, rendezése, ahol levetették a díszes fejfedőiket,

és természetes mivoltukban énekelték, zárták a művet,
egy-egy tragédiát szemléltetve.

Nagyszerű és izgalmas volt, ahogy a női ruhákba öltö-
zött férfiak a núbiai rabszolgák táncát járták. Szinte az e-
gész színpadot betöltötte a vad és látványos tánc.

Érdekes rendezői fogás volt Amneris fekete kendőjé-
nek kibontakoztatása és annak a tragédia súlyosbodásával
és elkerülhetetlenségével való kifejezése.

Az énekhangok olykor eltértek a zenekar zenéjének
ritmusától, ennek ellenére összességében csodálatos él-
ményben lehetett részünk.

Nekünk nagyon nagy élményt nyújtott a Debreceni Fil-
harmonikus Zenekar játéka, mert nagyszerűt produkáltak
és Verdi zenéjét élvezetessé tették Kocsár Balázs vezeté-
sével.

Az énekkar szereplésével néha úgy éreztem, hogy „tu-
multus” van a színpadon, de szerencsére ez rövid ideig
tartott!

Kiemelkedő volt Radames románca (Celeste Aida),
Aida áriája,Amneris ésAida kettőse (Fu la sorte dell’armi
a tuol funestra), Aida és Radames kettőse valamint a győ-
zelmi kórus (Gloria all’Egitto), bár ez kissé rövidnek tűnt!

Szép volt a befejezés, melyben a fáraó lánya áll a befa-
lazott sír tetején és rá is ráborul a sír nyomasztó magá-
nyossága!

Drámaian szép előadás részesei lehettünk, néhányan
szigetmonostoriak, és élvezhettük Verdi zenéjét ezen a
csodálatos estén.

Egy opera kedvelő

Verdi opera a Margitszigeten
Kulturális programajánló - GuiseppeVerdi:Aida

Guiseppe Verdi: Aida - fotó: Szkárossy Zsuzsa
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Szigetgyöngye SE hírek
Kezdődik a labdarúgó bajnokság

Június közepén mindhárom korosztálynak lezárult a
tavaszi szezon, mely egyúttal a 2008/2009-es bajnokság
végét is jelentette. A felnőtt bajnokságot fölényesen
Solymár csapata nyerte meg 84 ponttal, és mivel a bajnoki
rendszer átszervezésre került, így ősszel Megye I/B-ben
kezdi meg a szezont. Mi 59 pontot futballoztunk össze a
Megye III-as bajnokságban, ami a tabella 4. helyére pozí-
cionálta a felnőtt csapatot. Ezzel az eredménnyel jogo-
sultságot kaptunk arra, hogy a 2009/2010-es szezont már
egy komolyabb, Megye II-es bajnokságban kezdjük el.

Ahhoz, hogy nevezésünket leadhattuk, több feltételnek
is teljesülnie kellett a Megye III-as bajnoksághoz képest.
A legfontosabb, hogy egyesületünk rendelkezzen ifjúsági
csapattal. Számunkra ez gondot nem jelentett, hiszen van
U19-es korosztályú csapatunk. Természetesen anyagilag
is jobban helyt kell állnunk, hiszen óriási kiadási költsé-
gek jelentkeztek már a bajnoki rajt indulása előtt is. A ne-
vezési- és tagsági díjak, a bírói díjak kifizetése kb.
1.000.000.- Ft kiadást jelentenek.

Nem csak az elnökségnek volt abba beleszólása, hogy
az ősztől melyik osztályban kell csapatunknak helyt áll-
nia. Július elején összeültek igazolt játékosaink és a veze-
tőség egy kupaktanácskozás erejéig, ahol felvázolásra
kerültek a Megye II. követelményei, az elvárásai
előnyökkel és hátrányokkal együtt. A csapat egyhangúlag
úgy határozott, hogy vállalják a magasabb bajnokságban
való szereplést és örülnek annak, hogy a kemény munka
meghozta a gyümölcsét. Azzal mindenki tisztában van,
hogy a munkát ősztől, sőt a nyári felkészüléstől kezdve,
nagyon komolyan kell venni, ha meg akarjuk állni helyün-
ket Megye II-es bajnokságban és nem akarjuk elbaltázni
ezt a nem minden bajnokság végén adódó lehetőséget.
Több munkára, szorgalomra, kitartásra és önfegyelemre
lesz majd szükség, mely vonatkozik az ifistákra is.

A bajnokság augusztus 23-án kezdődik. Az alábbi csa-
patok alkotják azA-csoportot: Göd, Kismaros, Leányfalu,
Nagykovácsi, Nagymaros, Rád, Szigetgyöngye, Szoko-
lya, Sződ, Tahitótfalu, Vác-Deákvár, Vácduka, Visegrád.
Mivel 13 csapat szerepel a kiírásban, így jut mindenkinek
egy forduló, amikor szabadnapos.

Átigazolás terén nem történt nagy mozgás: tőlünk Fin-
fera Maximilián igazolt el egy pesti csapathoz, költözés
miatt. Új igazolásunk Barakovics Zsolt, aki Tahitótfalu
csapatát hagyta ott.

Ificsapatunk a 2008/2009-es szezonban már megízlelte

a Megye II-es bajnokságban való szereplés ízét, hiszen
Tahitótfalu néven játszottak az elmúlt szezonban az akkor
még tőlünk egy osztállyal feljebb lévő bajnokságban. Ez
a megoldás ártani nem ártott nekik, hiszen ha nem adtuk
volna őket kölcsön egy éves időtartamra, akkor az elmúlt
szezont kihagyták volna, mert Megye III-ban nem indult
U19 korosztályú bajnokság. Fiataljaink a tabella 10. he-
lyén végeztek a 14 csapatos bajnokságban 32 ponttal. Ez
az eredmény kicsit lelombozta az ifistákat, de meg-
könnyebbülést jelentett számukra az, hogy a következő i-
dényt már ismét Szigetgyöngye Se néven játszhatják le
hazai pályán, Szigetmonostoron.

Azzal, hogy a csapat „haza” került, edzőjük személye
is megváltozott: a bajnokság alatt Klement József „Manó”
egyengeti majd útjukat a pályán. Ifistáink lelkesen ígéretet
tettek arra, hogy komolyan és lelkiismeretesen vállalják
a bajnokságot.

Vannak fiatal játékosaink, akik elegendőek egy csapat-
ra. Sajnos sok köztük a túlkoros, akiknek játéklehetőségét
a versenykiírás szabályozza. A bajnokság mérkőzéseire 5
fő túlkoros labdarúgó nevezhető, akik közül a csapat tag-
jaként a pályán egyszerre, egy időben csak 3 fő szerepel-
het. Ez az előírás viszonylag erősen lekorlátozza a lehető-
ségeinket, de mivel két fiatal játékost sikerült igazolni Ro-
macsek Bence és Pásztor Norbert személyében, így köny-
nyebb lesz csapatot alkotni a mérkőzésekre, anélkül, hogy
megszegnénk az előírásokat.

Két fő eligazolt tőlünk, nevezetesen Mészáros János és
Abaházi Márk, akik Tahitótfalu csapatához mentek vissza.

Ifistáink bajnoksága a felnőtt bajnoksággal megegyező

Edzésen - fotó: Szilágyi Szabina
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sorsolás szerint fog zajlani, így augusztus 23-án már ők is
pályára léphetnek a felnőtt meccsek előtti két órában. Sze-
retettel várunk minden 13-18 év közötti fiatalt ifi edzé-
seinken, és reméljük, hogy minél több igazolt játékos lesz
belőlük.

A szigetmonostori öregfiúk csapata rendelkezik a leg-
népesebb játékosállománnyal, a maximálisan nevezhető
7 fő cserejátékos mindig ül a kispadon. Reméljük a kö-
vetkező szezonban is ilyen szép számmal részt vesznek a
játékosok a csapat munkájában. A legidősebb korosztá-
lyos csapatunk a tabella 5. helyén végzett 13 csapatból.
Szép eredményt sikerült elérni, ami köszönhető annak is,
hogy a meccseiken arroganciának nyoma sincs és nagyon
baráti módon fogadjuk az ellenfeleinket. Ezt sajnos nem
minden csapat mondhatja el magáról ezen az amatőr szin-
ten, ami kicsit érthetetlen, mert a bajnokságnak nagy tétje
nincs, nincs feljebb jutási lehetőség. Nyugodt és élvezhető
játékkal bármelyik csapat elérheti azt az eredményt, amit
a Szigetgyöngye Se „öregjei”.

A bajnokság szeptember szeptember elején kezdődik
el. Az öregfiúk hétfőként fognak kifutni a zöld gyepre.

Idén sor került arra, hogy a legifjabb gyerekeknek, azaz
az ovisoknak is lehetősége volt megismerkednie a labda-
rúgás tudományával. Sidó Szabolcs és Klement József
“Manó” kezdeményezésére létrejött az ovifoci, melyre
annyi érdeklődő ifjonc jelentkezett, hogy két helyszínen,
Szigetmonostoron és Pócsmegyeren kellett az edzéseket
lebonyolítani.

A gyerekek nagyon lelkesen készültek fel minden tré-
ningre, és szívesen is vettek részt rajtuk.

2009. június 6-án, szombaton megrendezésre került a
IX. Fétis Crossfutás és Kispályás Labdarúgó Kupa és
Hagyományőrző Délután Gödön.Akispályás foci-kupáért
folytatott “harcban” részt vettek a legifjabb focis-
táink is, az ovisok. U7-es korosztályban 6 csapat mérkő-
zött meg egymással. A pócsmegyeri ovisok csapata az 5.
helyet szerezte meg, míg a szigetmonostori ifjoncok az
első helyet kaparintották meg, így haza hozhatták a kupát.

Ezúton értesítünk minden ovis korosztályú gyereket,
hogy szeptembertől ismét lesznek edzések, melyek
időpontjai a megfelelő időpontban kihirdetésre kerülnek.

Az egyesületről és a mérkőzésekről bővebb informáci-
ót a www.g-portal.hu/szigetse internetes oldalon olvashat-
nak.

A Szigetgyöngye Se vezetősége ezúton szeretné meg-
köszönni mindazoknak, akik segítettek abban, hogy az új
fakerítés másik fele elkészüljön és széppé tegye a pályát
és környezetét, valamint köszönet a helyiségek felújításá-
ért is. Ezek a munkálatok nem jöttek volna létre, hogy ha
nincsenek ilyen dolgos játékosaink (mind három csapat-
ból egyaránt) és szurkolók, akik tenni szeretnének valamit
a Szigetgyöngye Se sportegyesületért.

Szilágyi Szabina

Szigetgyöngye Se felnőtt 2009/2010-es labdarúgó baj-
nokság őszi idényének sorsolása:

1. ford.: Rád - Szigetgyöngye Se 3:2 (Balla, Klement)
2. ford.: 08.30. 17.30 óra: Szabadnap
3. ford.: 09.06. 16.30 óra: Leányfalu - Szigetgyöngye Se
4. ford.: 09.13. 16.30 óra: Szigetgyöngye Se - Sződ
5. ford.: 09.20. 16.00 óra: Visegrád - Szigetgyöngye Se
6. ford.: 09.27. 16.00 óra: Szigetgyöngye Se - Szokolya
7. ford.: 10.04. 15.00 óra: Vácduka - Szigetgyöngye Se
8. ford.: 10.11. 15.00 óra: Szigetgyöngye Se - Göd
9. ford.: 10.18. 14.30 óra: Tahitótfalu - Szigetgyöngye Se
10. ford.: 10.25. 13.30 ó: Szigetgyöngye Se - Nagymaros
11. ford.: 10.31. 13:30 ó: Nagykovácsi – Szigetgyöngye
12. ford.: 11.07. 13:30 ó: Kismaros - Szigetgyöngye Se
13. ford.:11.15.13:30: Szigetgyöngye Se – Vác-Deákvár

Szigetgyöngye Se ifjúsági (U19) 2009/2010-es labdarúgó
bajnokság őszi idényének sorsolása:

1. ford.: Rád - Szigetgyöngye Se 3:4 (Sipos 2, Klubuk,
Bántó L.)
2. ford.: Szigetgyöngye Se - Szendehely 13:2 (Sipos 4,
Cséplő K. 2, Boros 2, Cséplő R., Romacsek, Bántó T.,
Szermek, Vitéz)
3. ford.: 09.06. 14:30 ó: Leányfalu - Szigetgyöngye Se
4. ford.: 09.13. 14:30 ó: Szigetgyöngye Se - Sződ
5. ford.: 09.20. 14:00 ó: Visegrád - Szigetgyöngye Se
6. ford.: 09.27. 14:00 ó: Szigetgyöngye Se - Szokolya
7. ford.: 10.04. 13:00 ó: Vácduka - Szigetgyöngye Se
8. ford.: 10.11. 13:00 ó: Szigetgyöngye Se - Göd
9. ford.: 10.18. 12:30 ó: Tahitótfalu - Szigetgyöngye Se
10. ford.: 10.25. 11:30 ó: Szigetgyöngye Se - Nagymaros
11. ford.: 10.31. 11:30 ó: Nagykovácsi - Szigetgyöngye
12. ford.: 11.07. 11:30 ó: Kismaros - Szigetgyöngye Se
13. ford.: 11.15. 11:30: Szigetgyöngye Se – Vác-Deákvár

Hajrá Szigetgyöngye Se!

A labdarúgó bajnokság őszi sorsolása
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faluhaz@szigetmonostor.hu
Telefon: 70-374-0541

Gyógyszertár A szentendrei
Okmányiroda

Hétfő: 8.00-17.00 óráig
Szerda: 8.00-16.00 óráig
Péntek: 8.00-12.00 óráig

Kedd: Zárva
Csütörtök: Zárva

Az Okmányiroda címe:
2000 Szentendre
Városház tér 4.

A Polgármesteri Hivatal

Polgármester: Molnár Zsolt

Megbízott jegyző: Tóth János

Adóügyek, Anyakönyvvezető: Szolgai Bernadett

Adóügyek (adóbehajtás): Barta Józsefné

Építéshatósági - műszaki ügyek: Palotai Ferenc

Népesség-nyilvántartás, Szociális- és gyámügyek,

hagyatéki ügyek:

Vidráné Hajós Márta

Gazdálkodási előadó: Fejesné Tóth Tímea

Pénzügyi ügyintéző: Pauliny Lászlóné

Pénzügyi előadó: Szalai Zoltánné

Csatornázási és hulladékszállítási ügyek: Klement Józsefné

Élelmezésvezető, Igazgatási előadó (telep és működési

engedélyek, birtokvédelmi és állattartási ügyek):

Bergmann Gábor

Adminisztrátor: Szilágyi Szabina

Mezőőri szolgálat: Fekete Antal

Faluház vezető, Újságoló főszerkesztő, település

weboldal főszerkesztő: Kovács Attila

A Polgármesteri
Hivatal nyitva
tartásáról

Ügyfélfogadás:

Hétfő: 8.00-16.00
Szerda: 8.00-16.00
Péntek: 8.00-12.00

Pénztári nyitvatartás:

Hétfő, szerda, péntek:
8.00-12.00

Jegyzői fogadóóra:

Szerda: 8.00-16.00

Polgármesteri fogadóóra:
Hétfő: 8.00-16.00

Szeretettel várunk mindenkit!

Szigetmonostori
Posta
Hétfő:

8.00-12.00, 12.30-17.00

Kedd:
8.00-12.00, 12.30-14.30

Szerda:
8.00-12.00, 12.30-15.30

Csütörtök:
8.00-12.00, 12.30-15.30

Péntek:
8.00-12.00, 12.30-15.30

Szombat: ZÁRVA

Hirdetésfelvétel

A szigetmonostori Gyógyszertár nyitva
tartása az alábbiak szerint történik:

Hétfő, Kedd, Szerda: 8-12 óra

Csütörtök: 13-17 óra

Péntek: 9-14 óra

Szombat: 8-12 óra

SzigetmonostorBajcsy-Zsilinszki u. 7.
Telefon: 06-26-393-159



Polgármesteri Hivatal
Fő u. 26. Tel.: 394-271, 593-364, 393-512
Orvosi Rendelőintézet
Mártírok u. 3/a Tel.: 393-380
Dr.Bazsa Márta körzeti orvos: 06-30-922-3145
Dr. Nyári Éva fogorvos: 394-064
Orvosi ügyelet
Tahitótfalu, Visegrádi út 12. Tel.: 387-030
Ügyeleti idő: du. 17-től reggel 7-ig
Szakorvosi Rendelőintézet
Szentendre, Kanonok u. 1. Tel.: 501-444
Védőnői szolgálat
Krizsán – Víg Erika: 06-70-978-9819
Szigeti Rendőrőrs
Tahitótfalu, Béke u.16. Tel.: 387-140
Körzeti megbízott: Koós Roland: Tel.: 20-489-6756
Szentendrei Rendőrkapitányság
Szentendre, Dózsa Gy. út 6/a Tel.: 310-233
Szigetmonostori Posta
Mártírok u. 5. Tel.: 393-480
Dunakanyar Takarékszövetkezet
Ady E. u. 4/a Tel.: 393-742

Szigetmonostori Polgárőrség Bűnmegelőzési
és Önvédelmi Egyesület
Vezető: Bottlik Sándor, Tel.: 30-6025-590
,,Béke” Nyugdíjas Klub
A taggyűlések helyszíne: Klubház
Vezető: Kőszegi Lászlóné, Tel.: 393-774
,,Zöldsziget” Körzeti Általános Iskola, Alapfokú
Művészetoktatási Intézmény
Szigetmonostor, Mártírok út 25-27.Tel.: 593-006
Nyitnikék Óvoda
Szabadság u. 5. Tel.: 393-463
Községi Könyvtár
Mártírok útja 25-27. Tel.: 393-472
Könyvtáros: Vajda Richárdné
Körzeti Földhivatal
Szentendre, Dunakanyar krt. 1.
Tűzoltóság
Szentendre, Ipar u. 12. Tel.: 505-215
ELMÜ Észak-Budai Régió
Bp. III. Kunigunda útja 47/A
Ügyfélszolgálati szám: 40-383-838, 1-238-1000
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Közérdekű információk

Hirdessen Ön is az Újságolóban!
1 havi hirdetési díjak:
1 oldal 30.000 Ft,
½ oldal 15.000 Ft,
¼ oldalal 7.500 Ft

A Pásztor rév menetrendje a Szigetről:

Szigetmonostorról:
5.00*, 6.00*, 7.10, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30,
12.30,13.30,14.30,15.30,16.30,17.30,18.30,19.30
Szentendréről:
5.05*, 6.05*, 7.15, 8.35, 9.35, 10.35, 11.35,
12.35,13.35,14.35,15.35,16.35,17.35,18.35,19.35

*Hétvégén és ünnepnapokon nem közlekednek!

Szigetmonostor ingyenes Önkormányzati havi lapja. Szigetmonostor, Fő u. 26. tel.: 26-817-871
Az Újságoló XV. évf. 6-8. számát szerkesztette: Kovács Attila

Várjuk észrevételeiket, javaslataikat, gondolataikat, hozzászólásaikat a Polgármesteri Hivatal
bejáratánál elhelyezett postaládába és a faluhaz@szigetmonostor.hu e-mail címre.

Dunakeszi komp menetrendje

Horányból:
5.25, 5.45, 6.05, 6.25, 6.45, 7.05, 7.25, 7.45,
8.05, 8.25, 8.45, 9.05, 9.25, 9.45, 10.05,10.25,
10.45, 11.05,11.25, 11.45, 12.05, 12.25, 12.45,
13.05, 13.25, 13.45, 14.05, 14.25, 14.45, 15.05,
15.25, 15.45, 16.05, 16.25, 16.45, 17.05, 17.25,
17.45, 18.05, 18.25, 18.45, 19.25, 19.45, 20.25 ó
Dunakesziről:
5.35, 5.55, 6.15, 6.35, 6.55, 7.15, 7.35, 7.55,
8.15, 8.35, 8.55, 9.15, 9.35, 9.55, 10.15, 10.35,
10.55, 11.15, 11.35, 11.55, 12.15, 12.35, 12.55,
13.15, 13.35, 13.55, 14.15, 14.35, 14.55, 15.15,
15.35, 15.55, 16.15, 16.35, 16.55, 17.15, 17.35,
17.55, 18.15, 18.35, 18.55, 19.35, 19.55, 20.35 ó


